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- КОРОТКІ ВІСТІ -
П'ятниця, 11 червня 1971 

В А М Е Р И Ц І 
МІСЬКА УПРАВА В НЮ НОРКУ вирішила, що 21,000 

міських поліцнстів провинилися проти закону Тейлора, 
який забороняє страйкувати міським працівникам, і вирі-
шила покарати їх згідно з законом, це значить, що за кож-
ний день страйку їм треба б відтягнути дводенну платню. 
Голова Товариства Поліцнстів, яке нараховує 28,000 чле-
нів, Едвард Дж. Кернен, заявив, що поліцистн не nopy– 
шнли закону, і що вони всіми засобами будуть боротися 
проти рішення Міської Ради. 

ГОЛОВНИЙ ПРОКУРАТОР ДЖАН Н. МГГЧЕЛЛ за-
явив, що Уряд старається про те, щоб в американських су-
дах знову запанувала справедливість, бо тепер там дба-
ють про ввічливу поведінку з підсудними. В судах треба 
пізнавати факти та визначати кару або звільнювати від 
неї підсудних, а не затемнювати справедливість за допо-
могою різних штучок. В цій справі Уряд внесе окремий 
законопроект, про який Мітчелл не подав докладніших 
відомостей. 

СКЛАДЕНІ ОЩАДНОСТІ В БАНКАХ та ощадносте-
внх інституціях в травні ц. р. рекордово збільшилися на 
2.7 більйона долярів. Минулого року в тому самому місяці 
збільшилися ощадності тільки на 753 мільйони. Та хоч 
стільки було ощадностей в травні ц. p., то відсотки від 
моргеджів не виявляють знижкової тенденції, що свідчить, 
що економіка ще не має прямого напрямку до збільшення. 

ДО ВИБОРЮ Щ Е БІЛЬШЕ ЯК 16 МІСЯЦІВ, а вже 
кандидатів на президента стільки, що важко між ними вн-
зяатися. Найновіший між ними сенатор демократ з Айо-
ви Гаролд-Е. 'Гюз. Має охоту пробувати щастя у правнбо-
рах в Ню Гемшир конгресмен демократ із Теннессі Віл-
ліям Андерсон, який недавно гостро критикував директо-
ра ФВІ Едгара Гувера. Зголосив вже свою кандидатуру 
сенатор демократ МекҐоверн з Південної Дакоти. Мас 
охоту спробувати ще раз свого щастя сенатор демократ 
Гюберт Г. Гомфрі. Виступає як кандидат на президента 
сенатор демократ Едмунд Москі зі стейту Мейн. Респуб-
ліканці, покищо не пхаються так до кандидатури, бо най-
поьажнішнм їхнім кандидатом є президент Ніксон. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ БУДЕ ЦЕНТРАЛЬНИМ МІСТОМ 
в 1976 році, коли ця країна буде відзначуватн 200-ліття 
свого самостійного існування. Ще не знати, чи Філядель-
фія матиме настільки фондів, щоб могти влаштувати сві-
тову виставку, але вже тепер приготовлясться ціла низка 
імпрез, які. притягнуть до цього міста мільйони людей. 

У С В І Т І 
В ПІВДЕННОМУ В'ЄТНАМІ Є ТЕПЕР 250 900 аме-

рнканських вояків — найменша кількість від 1966 року. 
4.800 американських вояків виїхали минулого тижня з 
Південного В'єтнаму, а 1240 морських піхотинців вже 
готові покинути Південний В'єтнам. Зменшення кількос-
тя американських військ у Південному В'єтнамі продовжу-
сться згідно з пляном. 

ДЕРЖАВНИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ЗСА ВВАЖАЄ, що 
Ізраїль порушує Женевський Договір, будуючи на зайня-
тій арабській території великі апартаментові доми. За Же-
невськнм Договором з 1949 року, що його підписав також 
Ізраїль, заборонено переселювати місцеве населення на 
окуповану територію іншої країни. Не зважаючи на опо-
зицію ЗСА, ізраїльські власті офіційно приєднали до Ізра-
їлю частину Єрусалиму, що належала раніше до Йорданії. 

ПОНАД Т Р И МІЛЬЙОНИ УЧНІВ І СТУДЕНТІВ на 
Цейльоні повернулися знову до своїх шкіл, вперше піс-
ля того, як у квітні уряд закрив усі школи через завору-
шення та дії повстанців. Тому, що було прогаяно багато 
часу, шкільний тиждень на Цейльоні тимчасово буде три-
вати не 5 днів, а 6 днів. Університети розпочнуть свою 
працю наступного місяця. 

ІЗРАЇЛЬ ЗВЕРНУВСЯ З ПРОХАННЯМ ДО ЗСА пос-
тачити йому для оборонних потреб більше нових літаків 
та іншої зброї, щоб так збалансувати військові сили араб-
ського світу з ізраїльською армією. Прохання висловила 
прем'єр Ізраїлю Голда Меір, виступаючи в Кнессеті-пар-
ляменті. СССР обов'язався й постачає для Єгипту модер-
ну зброю. Ізраїль не виступає проти відкриття навігації 
в Суезькому каналі, але ставить для цього свої передумови. 

МІНІСТЕР ЗАКОРДОННИХ СПРАВ АНГЛП Алек 
Дуґлас - Гюм заявив, що лише політична розв'язка у Схід-
ньому Пакістані може стати справжньою розв'язкою ве-
ликої проблеми втікачів, яких в Індії с вже майже 5 міль-
йонів осіб. Він сказав, що справжньою трагедією є те, що 
епідемія холери, нужда й біда у Східньому Пакістані і в 
таборах втікачів у Індії не виникли з причин природних 
нещасть, землетрусів, посух чи подібного, а були викли-
кані самими людьми. 

СОВСТСЬКЛП ПРЕМ'ЄР АЛЄКСЄП КОСНПН, про-
мовляючи в Большом Театрі у Москві, попередив робітни-
ків і службовців міста Москви, що за офіційним пляном 
майже півтора мільйони москвичів будуть змушені змінн-
ти свої місця праці. Москва нараховує тепер сім мільйонів 
жителів, і в наступних роках не передбачено ніякого збіль-
шення кількості! населення. 

Віце-президент ЕҐНЮ закликає кадетів 
залишатися в збройних силах ЗСА 

Колорадо Спрінґс. — 9-го ' випускникам Академії після 
червня віце-президент Спіро 
Еґню промовляв на закін-
ченні шкільного року до ка-
детів Летунської Академії, і 
закликав їх залишатися в 
збройних силах ЗСА, бо. як 
нам показує історія, „arpe– 
сію можна було припинити 
тільки мечем або перекон-
ливою волею ужити меча". 
Віце-президент сказав каде-
там і 12,000 присутнім, що 
тепер „не буде часу на по-
вільне збросння, і що на-
слідком атомової війни мо-
же бути смерть". Еґню nepe– 
дав диплом 47-ом визначним 

25-хвилинної промови, j ді-
став на пам'ятку від цієї ви-
сокоТ школи шаблю. Віце-
президент сказав, що може 
дехто з випускників схоче 
..відкласти на бік синій од-
нострій", то все ж таки біль-
шість піде за голосом патрі-
отизму і служитиме в зброй-
них силах цієї країни, хоч є 
такі, які внсмівають амери-
канські демократичні інсти-
туції. У В'єтнамі, казав Еґ-
ню, ми протиставилися воро-
гові з відвагою в тім намірі, 
щоб обмежити цей конфлікт, 
а не поширити його на цілий 
світ. 

УРЯД ЛРЕЗ. КИШИМ СКАСУВАВ 
ЕМБАРГО НА ТОРГІВЛЮ 

З КОМУНІСТИЧНИМ КИТАЄМ 
Вашингтон. — Лрез. Нік-

сон проголосив у четвер 10 
червня ц. р. скасування ем-
барго — заборон ft обме-
жеяь торгівлі із Комуністич-
иим Китаєм, що були вста-
новлені двадцять й один рік 
тому, в 1951" році у зв'язку 
із участю комуяо-китайсь-
ких збройних сил у Kopeii– 
ській війні. Згідно з цим рі-
шенням до Комуністичного 
Китаю можна буде імлорту-
вати цілу низку не стратс-
гічних продуктів і товарів і 
водночас із цим будуть ска-
соваиі всі обмеження імпор-
ту з Комуністичнго Китаю. 
Крім того, уряд през. НІКСО-
на здійснив обов'язуючі до-
сі заборони експортувати is 
ЗСА пшеницю й інше зерно 
до" Совстського Союзу й ін-
ших комуністичних країн, в 
тому числі також Комуніс-
тичного Китаю. Проголоше-
на Білим Домом листа доз-
волених для експорту в Кн-
тай товарів включає сорок і 
сім різних категорій, почи-
наючи від сільськогосцодар-
ських продуктів, домашньо-
го устаткування і знарядь 
аж до автомобілів і металів 
таких, як сталь. Виключені 

покищо від експорту льоко-
мотиви, вантажні авта, ком-
шотерк. спеціяльннй ТЄЛЄВІ-
зійннй виряд, нафтові про-
дукти і комерційні літаки. 
(Все ж таки і ці речі в окре-
мих випадках можна буде 
експортувати після одер-
жання згоди від департа-
менту торгівлі чи інших у-
рядовнх аґенцій. Амернкан-
ську торгівлю з Комуністи' 
чним Китаєм оцінювали на 
200 мільйонів долярів у 19-
50 році. Тепер очікують ви-
датного збільшення торгівлі 
між обома країнами. Пові-
домляючи про рішення пре-
зидента Ніксона скасувати 
ембарго на торгівлю з Ко-
мукістнчним Китаєм, npeco– 
вий секретар Білого Дому 
Зіґлер заявив, що це є пер-
шяй конкретніший крок в у-
ставовлюванні взаємин з 
Комуністичним Китаєм, із я-
ким ці взаємини були за-
морожені протягом понад 
двадцяти років. За цим кро-
ком будуть слідувати й інші 
заходи для покращання вза-
смнн з „країною, яка віді-
грас видатну ролю для вста-
новлення майбутнього миру 
в Азії". 

Уряд і Конгрес планують зорганізувати 
агенцію для боротьби з пістряком 

^Вашингтон. — В Сенатсь-
кій Підкомісії в справах здо-
ров'я обговорювали справу 
організації окремої агенції, 
яка займалася б справою 
поборювання жахливої не-
дути пістряка. Давніше У-
ряд був проти окремої аґен-
ції з окремим бюджетом, але 
тепер представник Уряду 
президента Ніксона змінив 
свою думку в цій справі, бо 
дав себе переконати нау-
ковцям, що тільки окрема 
протипістрякова агенція, я-
ка діятиме при Крайовім Ін-
ституті Здоров'я, зможе по-
вести успішну кампанію 
проти пістряка. Науковці 
твердять, що дотеперішні 
досліди дають надію, на те, 

що в найближчому часі 
вдасться перемогти недугу 
пістряка, коли цією cnpa– 
вою займеться окрема само-
стійна агенція. На Сенатсь-
кій Підкомісії сенатор pec– 
п у б л і канець Джекоб К. 
Джевітс із Ню Иорку ґрату-
лював за ясну й рішучу 
думку в цій справі представ-
ників Уряду і сенатора де-
мократа з Массачусетс Ед-
варда Кеннеді, який на по-
чатку цього року вніс був 
законопроект в цін справі. 
Сенатор Джевітс є тим pec– 
публіканцем, що підтримус 
проект сенатора Кеннеді. 
Директор нової агенції мав-
би, згідно з проектом, зда-
вати звіт безпосередньо Пре-
зндентові. 

67 студенток з успіхом закінчили Менор 
Джуніор Коледж 

їнського Клюбу Менор Джу-
ніор Коледжу, нагороджена 
випускниця Марія Ганна Ме-

Філядельфія. — 67 щасли-
вих студенток, між ними де-
кілька українок, а також дві 
студентки з Венесуелі та од-
на з Сальвадору в Південній 
Америці, успішно здали ек-
замен.ч після дворічних сту-
дій у цій високій українській 
школі в Дженкінтавиі, Па. 
Урочистий випускний вечір 
відбувся в присутності СПИС-
копа-помічника Івана Стаха 
з Філядельфійської українсь-
кої католицької єпархії, який 
виголосив промову, а випус-
кннць презентувала 27 трав-
ня президент Менор Джуні-
ор Коледжу Мати Ольга, 
ЧСВВ. 

Після пополудневої молит-
вн-подяки, яку провів о. Да-
вид Клуні, j"Be4epi випуск-
ниці в студентських убран-
нях ввійшли прецесійним XO-
дом до великої Василіянсь-
кої залі. До них з привітом 
звернулися по-англійськи о. 
Д. Клуні, а по-українськи о. 
монс. д-р Степан Тихансь-
кий. Після презентації ви-
пускниць, які від хвилюван-
ня і радости. ,,мов мак чер-
воніли", до них і великої кі-
лькости гостей промов л я в 
спнекоп Іван Стах, потім се-
стра Емілія, ЧСВВ, акаде-
мічний декан Коледжу. вру-
чила з Матір'ю Ольгою на-
городи й відзначення 12 сту-
денткам, в тому з українсь-
кнми прізвищами: Марії Га-
нні Медусі. Тетяні Бабин і 
Анд реї Хромчак. Дві перші 
дістали відзначення Крайо-
ВОРО Почесного Товариства 
Чужих Мов. а третя - Край-
ового Почесного Товариства 
Джуніор Коледжу. Від Сту-
Лентської Ради промовляла 
Діянна Бредлі, українською 
мовою промову виголосила 
активна студентка з Укра-

духа. У своїй промові прези 
дент Індустрійного Банку 
Веллей, днр. Ричард Гевенс. 
сказав, що в наш час моло-
да жінка - професіоналіст к а 
здобуває дедалі більше мож-
ливостей для праці, і не лн-
ше на підрядних посадах, а 
й на найвищих, як це вже 
має місце в керованому ним 
банку та в багатьох інших 
ділянках американської ін-
дустрії, торгівлі, культури, 
освіти. Студентський хор піл 
диригуванням проф. Михай-
ла Длябоги виконав ,.Алн-
луя" Генделя, потім зазку 
чалн урочисті слова студент-
ської вдячности Коледжеві 
Професурі, Сестрам Василі-
янкам — ,,Альма Матер" 

Частина випускниць буде 
продовжувати далі студії на 
вищих відділах універснте-
тів, більшість підуть на пра-
цю висококваліфікованих се-
кретарок, в тому при Уряді 
у Вашингтоні, перекладачок 
до бюр великих торговель-
них фірм, юридичних бюр 
лікарень та ін. 

ПОВЩОМЛЕННЯ МИТРОПОЛИТА 
УАПЦЕРКВИ 

Консисторія Української Православної Церкви в ЗСА 
подає до загального відома таке освідчення Митрополита 
Української Автокефальної Православної Церкви Архн-
єпнекопа Мстислава: 

Совєтська пресова агенція ТАСС подала 3-го 
червня ц.р. до відома постанови Собору Російської 
Православної Церкви, що відбувся при кінці травня і 
на початку червня ц.р. в Загорську коло Москви. Се-
ред них особливу увагу звертають на себе такі nocra– 
нови: 

а) затвердження надання Московською патріяр-
хією автокефалій Православним Церквам у Польщі 
(1946), Чехо-Словаччині (1951), в Америці (1970) та 
автономії Православній Церкві в Японії; 

б) визнання уневажнень унійннх актів, доверше-
ннх з Римо-Католицькою Церквою у Бересті (ХУІ ст.) 
та в Ужгороді ( X v i l ст.) за події „історичного зна-
чення"; 

в) доручення проводові Російської Православної 
Церкви зміцнити заходи спрямовані на підпорядку-
вання під організаційну зверхність Московської Пат-
ріярхії ,,відламу з Карловець" (Російська Зарубеж-
на Православна Церква) та Української Автокефаль-
ної Православної Церкви, що існує у вільному світі, 
як жива і діюча частина знищеної в 1930-нх роках 
совстським режимом Української Автокефальної Пра-
вославної Церкви в Україні. 

У зв'язку з цим вважаю за свій обов'язок Митро-
полита Української Автокефальної Православної Цер-
квн висловити гострий протест проти втручання Ро-
сійської Православної Церкви у внутрішні справи ін-
ших Православшіх Церков, включно з Вселенською 
Православною Патріярхісю в Царгороді, а в життя 
Української Автокефальної Православної Церкви, зо-
крема. 

Вважаю, що постанова Московського Собору про 
замір підпорядкувати Українську Автокефальну Пра-
вославну Церкву під зверхність Московської Патріяр-
хії являється: 

1) частиною російських імперіалістичних пля-
нів, спрямованих на підпорядкування Москві націо-
нальннх Православних Церков неросійських народів, і 

2) наругою над мільйонами вірних Української 
Автокефальної Православної Церкви, які стали в обо-
роні прав Української Церкви на незалежне життя 
і повну внутрішню самоуправу, а яких у жахливий 
спосіб знищив уряд СССР, при явній моральній до-
помозі Московської Патріярхії. Серед тих жертв знай-
шовся увесь Духовний Провід Української Автоке-
кефальної Православної Церкви на чолі з Митропо-
литом всієї України бл. п. Василем Литовським. 

Відкидаючи якнайбільш рішуче нехрнстиянські 
задуми Московської Патріярхії, що перебуває в орбіті 
впливів і під повною контролею безбожницького ко-
муністнчного режиму, вважаю за свій обов'язок звер-
нути на ці задуми увагу всього вільного світу, як на 
плян, що мас на меті порушити основне право людини 
і кожної нації на вільну і незалежну та тільки їй 
притаманну організацію свого релігійного життя. 

Водночас, звертаюся з палким закликом до всіх 
українців і. зокрема, до вірних Святої Української 
Автокефальної Православної Церкви стояти і далі не-
похитно на сторожі Богом дарованого українській на-
ції права мати свою власну і ні від кого чужого не-
залежну Церкву. 

З любов'ю в Христі 
t МСТИСЛАВ, А?хиепископ, 
Митрополит УАПЦеркви. 

Червень 10, 1971 р. 
С. Бавнд Брук, Н.Дж., ЗСА. 

Голова УКРади Я. Маковецьккй 
з'ясовує причини своєї резиґнації 

Париж. — Тижневик „Ук-
раїнське слово" в числі з ЗО 
травня 1971 р. надрукував 
заяву про резиґнацію Якова 
Маковецького із становища 
Голови УНРади з дня 22-го 
травня 1971 р. такого змісту: 

„З уваги на те, що схвале-
на більшістю членів Презн-
Дії УНРади дня 22. б. 1971 
постанова про завіше н н я 
Фракції ОУНз в Українській 
Національній Раді й органах 
ДЦ УНР іде всупереч Тим-
часовому Законові про peop– 
ганізацію ДЦ УНР, і з ува-
гн на те, що схвалена поста-
нова відходить від принци-
пів Української Національ-
ної Ради, яка об'єднує усі 
українські політичні партії 
та організації, що стоять на 
платформі відновлення Ук-
раїнської Народньої Респуб-
лікн, як і з уваги на те, що 
даний мені Шостою Сесією 
мандат зобов'язує мене, як 
Голову Української Націона-
льної Ради, працювати для 
збереження її цілостн і спри-
ятн поширенню засягу й ав-
торнтету Державного Цент-
ру УНР, я приходжу до вис-
новку, що при витворених 
названою постановою умови-
нах я не могтиму в майбут-
ньому виконувати обов'язки 
Голови УНРади так, як мені 
наказує моє сумління, що 

керується єдино добром Дер-
жавного Центру УНР. 

ТОМУ Я У ВИСЛІДІ ПОВИЩО-
го зголошую свою димісію з 
посту Голови Українсь к о І 
Національної Ради. 

Всім Членам Президії УН-
Ради, як рівно ж усім особам, 
які були допомічиими у ВИ-
конуванні моїх обов'язків в 
Українській Національ н і ft 
Раді, складаю щиру подяку. 
Мюнхен, 22 травня 1971 р. 

Яків Маковецькнй" 

У ЦЬОМу Ж ЧИСЛІ В ПОВІДО-
мленні п. н. „Вимушена днмі 
сія Голови УНРади", редак-
ція „Українського Слова" по-
дала свою інформацію про 
перебіг засідання Президії 
УНРади, що про нього ін-
формувало мюнхенське Ук-
раїнське Інформаційне Бюро 
у своєму повідомленні, на-
друкованому у „Свободі" з 
З червня ц. p., такого зву-
чання: 

„22. травня ц. р , відбулось 
давно сподіване засідай в я 
Президії Української Націо-
нальної ради, на якому інж. 
Лучишин, іменем Фракції 
Української Соціялістич н о ї 
Партії, поставив проект ухва-
ли про завішеявя Фракції 
ОУНз „в членстві й правах 
УНРади і всіх органах Дер-

(Закінчення на crop. 3-ій) 

У Швайцарії відзначено 100-річчя 
народження Лесі Українки 

СССР намагається підвищити з допомогою 
імпорту життьовий стандарт населення 

Москва. — Напередодні 
виборів у совєтських складо-
вих частинах — республі-
хах, в ,,Економіческой Га-
зстс" були опубліковані ста-
тистичні матеріяли про гор-
гівлю СССР з іншими краї-
намн світу. Із співставлення 
звітів помітно, т о СССР де-
ЩО збільшив імпорт товарів, 
головно широкого вжитку, 
щоб таким шляхом підвищи-
тн життьовий рівень грома-
дян. Звіти виявляють, що 
СССР почав трохи менше вн-
вознти власних товарів шн-
рокого вжитку за кордон, 
що також сприяє кращому 
забезпеченню такими това-
рами свого власного насе-
лення. Плян наступної п'яти-
річки. на роки 1971-1975. за-
тверджений на 24-му з'їзді 
КПСС. розпрацьований так, 
щоб дати населенню COBCT– 

Українці взяли участь у З'їзді 
Мікробіологів Америки 

Міннеаполіс. - У цього-
річному З'їзді Мікробіолог;!! 
Америки, який відбувся у 
Міннеаполіс, Міннесота, та 
тривав від 2-го до 7-го трав-
ия ц.р. взяло участь понад 
п'ять тисяч науковців, між 
ними багато українців. Із у-
країнців з доповіддями внс-
тупали д-р Рома Гавірко з 
Манітобського Універ., про 
серологію спорогенних і ас 
порогенних мутантів бацн-1 дельфії в днях 23-го 
лів ботулізму, д-р Іван Ко-1 квітня 1972 р 

хан. із Маямського уніве'рси-
тету, про механізм траспор. 
ту заліза бацилями у тубер-
кульостатній сироватці, д-р 
Євген Рослнцький, із Дер-
жавного Дослідного Інстн-
туту при Університеті Захід-
нього Онтаріо у Лондоні, 
про фізіологічні зміни у МІК-
робах спричинені певними 
гербіцидами, та інші. Насту-
пнш”і з'їзд Мікробіологів А-
мерики відбудеться у ФІЛЯ-

28-го 

ського Союзу трохи більше 
необхідних товарів, але од-
ночасно не занедбувати й 
важкої ідустрії та інших пот-
реб, у тому й армії. MOCKOB– 
ська ,.Економіческая Газс-
та", поміщуючи статистичні 
матеріяли про закордонну 
торгівлю СССР, зазначила, 
що вони „виявляють харак-
тернстичні тенденції з мнну-
лого року", себто намагання 
совстського керівництва че-
рез побільшення імпорту і 
зменшення в деяких ДІЛЯН-
ках свого експорту забез-
печити своїх громадян тро-
хн краще товарами, ніж це 
було дотепер. 

РУМУНІЯ ЗАКЛИКАЄ 
ЧЕРВОНИЙ КИТАЙ 

ЗАТІСНЮВАТИ ЗВ'ЗКИ 
ІЗ ЗАХОДОМ 

Гонг Конґ. — Впродовж 
8-ми днів у червоному Китаї 
перебував президент Румунії 
Ніколас Чаушеску і ного су-
провід. У кінці візити ру-
мунська і китайська сторони 
опублікували спільне комю-
ніке. Збоку Румунії в тому 
комюніке закликається ко-
муністнчний Китай, аби він 
налагоджував тісніші зв'яз-
ки з країнами західнього 
світу ,,в івУгересах світового 
миру" Президент Румунії 
Чаушеску і його супровід 
від'їхали вже з Пейлінгу до 
Північного В'єтнаму, а звід-
тн відлетять до Монголії. 

Верно, Швейцарія (І.Л.) — 
Дня 30-го травня 1971 р. від-
булося тут свято Лесі Укра-
їнки. Перед полуднем отець 
шамбелян д-р Мирослав Ма-
русин відправив Службу Бо-
жу, а потім молебень за по-
мерлнх членів українсь к о ї 
колонії у Швайцарії. Після 
Богослужби відбувся спіль-
ний обід, а зараз потім — 
святкування сторіччя наро-
дження Лесі Українки. При-
вітальне слово виголосив го-
лова Управи Об'єднання Ук-
раїнців у Швайцарії - інж. 
І. Лучишина. Доповідь про 
Лесю Українку та її твор-
чість прочитала пані Тама-
ра Кощук. Опісля пані Аня 
Гергель продеклямувала по-
езію Лесі Українки ,,Контра 
спем сперо". З великим за-
хопленням вислухали прн-
сутні гості спів тріо-пань, а 
це Наталі! Руґлі, Ані Гер-
гель і Аліси Михайлншнн — 
З народних пісень: „Місяць 
на небі", ,.Марічка" і „Геть-
те. думи" —- слова Лесі Ук-
раїнкн, музика У. Білогру-
да. Д-р М. Качалуба продек-
лямував твір Лесі Українки: 

,,Слово, чому ти не твердая 
криця", і власну поезію до 
твору Лесі Українки: „І ти 
колись боролася мов Ізра-
ель". Після того знову прс-
співала пані Наталія Руглі 
своїм милозвучним сопраном 
три пісні: „Не співайте мені 
сеї пісні" — слова Лесі Ук-
раїнки, музика Д. Січинсь-
кого, „Веснівка" — слова М-
Шашкевича, музика Віктора 
Матюка, і „Стояла я і служн-
ла весну" — слова Лесі Ук-
раїнкн, музика Жуковського. 

Акомпаніювали д-р Оме-
лян Нижанківський і Олек-
сандер Сірий. 

На закінчення програ м и 
почесний член Об'єднаняа. 
Українців у Швайцарії — 
інж. Михайло Єремієв поді-
лився з присутніми своїми 
особистими спогадами п р о 
родину Лесі Українки. 

Відспіванням національно-
го гимну „Ще не вмерла Ук-
раїна'' і ..Не пора" закінчено 
це свято Лесі Українки у 
Швайцарії, взяла участь ма-
йже вся колонія українців, 
що живе розсіяно по різних 
місцевостях цієї країни. 

Посвячення пам'ятника-хреста борцям 
за волю України в неділю 13 червня 

Південний Бавнд Брук. -
Посвячення пам'ятника-хре-
ста борцям за волю і держав-
ність України відбудеться 
зходамн Консисторії Україн-
ськоі Православної Церкви в 
Бавнд Бруку, Н. Д ж . у не-
ділю 13 червня на Правос-
лавному Цвинтарі. О 10-ій 
ранку відбудеться Архиєрей-
ське Богослуження, від 11:-
45 — похід від церкви-пам'я-
тника до нового пам'ятника 

Хреста та відкриття його ге-
нералом П. Шандруком. 0 
12-ій ЗО хвилин по полудні 
— панахида за душі поляг-
л”нх за Україну і посвячення 
пам'ятника Хреста Архиспи-
скопом Мстиславом. Від 1-ої 
години дня розпочнеться де-
філяяда, а потім промови 
представників різних війсь-
ковнх українських формацій 
з різних часів та промови 
представників молодечих ор-
ганізацій. 

Чілійські комуністи й СОЦІАЛІСТИ 
вачують американську розвідку обвину 

Сантілго. — Дві головні 
керівні партії в Чіле, кому-
ністична і соціялістнчна, ви-
ступили з обвинуваченням 
американської Центральної 
Розвідчої Агенції, СіАйЕй. 
нібито вона завинила у смер-
ті провідника опозиційної 
Християнсько - Демократич-
ної партії Едуарда Переза 
Жуковіка. Таке обвннува-
чення висунув спільний ко-
мітет з представників тих 
двох урядових партій, і йо-
го широко підхопила про-
урядова преса, радіо й теле-
візія, вихваляючи при тому 
уряд презндента-маркенста 
д-ра Алленде. Американська 
амбасада в Чіле уважно ви-

вчас ту комуністично-соція-
лістичну заяву. Президент 
Чіле раніше заявляв, що він 
бажає ..якнайкращих із мо-
жливнх" відносин між ЗСА 
і Чіле, але така несподівана 
заява керівних партій вняв-
ляс, можливо, зміну в на-
ставленні презндента-марк-
систа до ЗСА. Чілінська по-
ліція далі розшукує запідо-
зреного у вбивстві Жуковіка 
молодого марксиста Кальде-
рона. Поліція обстріляла од-
но авто, яке виявилось об-
кладене панцерем. але трос 
його пасажирів утекли, а 
між ними, як Припускають, 
і ' розшукуваний вбивця 
Кальдерон. 
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Під .жезлом Московського 
патріарха 

Проведена з великим розголосом і пишністю іятро-
нізація нового Московського Патрілрха Пімена, голови 
„Русскої Православної Церкви'' й інших підлеглих йому 
церков у світі, мала на меті доказати світовій опінії, що в 
Совстському Союзі православна церква й релігія корис-
туються не тільки ловною свободою діяння, але й усіма 
ПрШ:ілеями, належними церковній установі, яка підтримує 
морально існуючий комуністичний режим. 

Як виглядає ставлення советського режиму до Церк-
ви й релігії в дійсності, про це можуть свідчити інформа-
ції подані захалявним ..Українським Вістниісом" в none– 
редньому числі нашого щоденника. Низова совстська адмі-
ністрація, совстська міліція і представники партійних ор-
ганів переслідують не тільки священиків підпільної Греко-
Католнцької Церкви, яка, згідно з усіми даними, продов-
жус діяти и голосити слово Боже серед населення Совет-
ського Союзу, але й наьіть священиків Православної Цер-
квн тнх, що з волі режиму обслуговують колнпіні греко-
католнцькі церкви в західніх областях України. Совєтські 
режимні газети шмагають репресувати не тільки правос-
лавних священиків, що були колись греко - католицькими, 
душпастирямн, але й навіть карати їхніх синів, за те тіль-
кн. що вони народилися у священичій сім'ї; 

Здійснюючи гоніння Церкви й релігії, ссвстськнн ре-
жнм з особливою ненавистю ставиться до будь-яких npj–" 
явів вшановування пам'яті померлих, особливо тих, що за-
гинулн за волю України. Не" зважуючись розганяти rrpu– 
людно українців, які приходять в день Зелених Свят чи 
на 1 листопада споминати пам'ять своїх рідних, агенти 
режимного КГВ пробують репресувати людей, які брали 
участь в цих поминках, позбавляючи їх праці, чи й noroo– 
жуючи їм іншими „адміністративними заходами". 

А вже найбільшою перфідіею с прославлюване шнро-
ко комуністичною пропагандою „піклування" советського 
режиму українським мистецтвом і його пам'ятками. Влаш-
тована у Львові виставка українських ікон була по двох 
днях заборонена, щоб не затьмарювати стосовного м и с 
тецтва росіян і щоб не викликувати будь-яких думок про 
сучасне політичне становище України. Позвожувані до 
Львова з українських церков і монастирів скарби укра-
їнського мистецтва лежать цоскидувані в підвали Вірмен, 
ського собору, в цілком невідповідних умовах, без нагля-
ду й належної охорони. Щ о більше: вже були спроби їх 
знищити з допомогою підпалу, як це було, наприклад в 
КнвВі. 

' В таких умовах перебуває українська Церква, її свя-
.щеникн і її мистецтво в країні „найбільшого розвитку і 
розцвіту людської думки", в Совстському Союзі під жезлом 
Московського патріярха. 

Ярослав Курднднк 

ВИСНАЖЛИВА ВІЙНА 
БЛИЗЬКОГО СХОДУ 

Шдготова до таборів 
-^В обставинах жит ія в діяспорі кожної етнічної спіль-

нотн особливої ролі набирають два літні місяці - липень 
і серпень. Громади, які турбуються продовженням свого 
життя, а отже й життя їхніх рідних мов, культур і Цер-
ков серед морів і островів інших спільнот, споряджають 
своїх дітей і доріст у велику мандрівку, до таборів. Звн-
чайяо, найперше цим займаються керівники молодечих 
організацій, як Пласт, СУМ, ОДУМ, які мають власні та-
борн. Однак, справжня підгогова повинна розпочинатися 
не лише в керівних центрах організацій молоді, а вдома. 

Більшість дітей і молоді, особливо з великих міст, 
самі рвуться поза місто, на природу, до таборового життя. 
Однак, не всі. До того ж, українське літне таборування по-
еднус в собі не лише здоровий відпочинок серед природи, 
а й певний вишкіл, елементи навчання, зокрема з україно-
знавства. 'Тому частина дітей і молоді не надто охоча їхати 
десь У шатра, часом намокнути під дощем, та ще й . . . 
учитись! Таким дітям батьки мають пояснити, що табо-
рова оселя це не школа. На таборі кожної молодечої ор-
ганізації все заплановане так, щоб дитина і відпочила, 
загартувалась, і навчилась трохи краще володіти україн-
ською мовою шляхом бесід, спільних читань і обговорень, 
панелгв, розваг, вивчання українських пісень тощо. Щд-
готова до тілнього таборування дітей і молоді спадає на 
батьків ще у тому відношенні, що вони повинні подбати 
про забезпечення дітей усім потрібним для таборування, 
а при тому не забути й про книжку. 

Яке важливе само українське літнє таборуваЯня — 
така ж важлива їі підготова до нього. Вже середина черв-
ня, отже час наглить. 

Близький Схід змінив чіт-
ко своє політичне обличчя 
від т. зв. ,ДЦестиденної ВІЙ-
нн", річницю якої прийма-
ють обидві в той час воюючі 
сторони по різному: Ізраїль, 
який у цій найкоротшііі мо-
дерній війні поширив свою 
територію на майже потрій-
ну. і якого армії стоять за-
раз над Суезьким каналом, 
рікою Йордан і якого навіть 
об'єднані арабські армії не 
в силі відсунути h забраних 
територій, і переживає 4-ту 
річницю тріюмфу. А Єгипет, 
що йому СССР почав після 
цієї війни постачати ще біль-
ше модерної зброї, як це бу-
ло до часу вибуху згаданої 
війни, — переносить цю річ-
ницю із почуттям жалю. о-
бурення і своєрідного ПОНИ-
ження цілого арабського 
світу, бож він був тоді його 
провідником. Добре ПОІН-
формовані європейські пре-
еові коментатори завважу-
йіть, що причиною останньої 
чистки, яку провів презн-
дент Єгипту із просовстсь-
ких мілітарних та політнч-

vrfux елементів, були якраз 
нестерпність і почуття наці-
ональної образи, головним 
чином між молодшим стар-
шинськпм складом, що їх 
дуже зручно почала була 
використовувати б о л ьше-
впцька пропаганда на міс-
цях. 

Треба думати, що больше-
вицькі впливи не прнпннять-
ся і надалі, не зважаючи на 
цю чистку, як теж і на спіль-
ну заяву, що появилася пі-
сля відвідин „титулярного 
президента" Підгорного. про^ 
сто тому, що тут ідеться СС-
СР не так про те,.чи відкри-
ється Суезькнй канал, як, 
передусім, про -збереження 
престижу і рятування облич, 
чр перед арабським світом. 
Останні повідомлення ізра-
їльської розвідки вказують 
на те, що Москва доставила 
в останньому часі знову 24 
МіҐ-и-23, як теж декілька 
Гатерій далекосяжних зені-
ток з найновішим радарним 
устаткуванням, а кореспон-
дент К. Е. Бравн із Accomi– 
сйтед Прес писав недавно, 
що в Єгипті все більше чути 
російську мову. Крім т. зв. 
„інструкторів", ЩО ВИШКО-
люють єгипетських старшин 
if підетаршнн. у всіх родах 
модерної зброї, у головному' 
штабі є теж все більше со-
Вртськнх старшин - дорад-
ннків, мета яких підготови-
ти Єгипет не тільки до ЄВЄН-
туальної наступальної вій-
нн, але теж і до його оборо-
нн. 

Совсти намагаються роз-
будуватн теж відповідно сгн-
петську фльоту, Енвіновую-
ЧИ ЇЇ ГОЛОВНИМ ЧИНОМ ЛЄГКИ-
мн, але і дуже ШВИДКОХІДНИ-
мн бойовими катерами, оз-
бросними у найновіші елек-
тронічні торпеди. Крім того 
доставлено було Єгиптові 
три підводні ЧОВНИ, НЄВЄЛИ-
кі судноналивні кораблі і 
два мійоловні човни. 

Але головна мета зараз, 
як пишуть експерти, це пос-
лаблюватн Ізраїль економі-
чно, методою, яка і ж е від 
даВна практикується у світі, 
тобто, тримати свого ворога 
у такому стані — „ні війни. 

ані миру", виснажуючи пос-
тійно його економію понад-
мірнимн видатками на втрн-

1 мування такої армії, яка в 
І кожній хвилині могла б про-
1тнетавитисл загрозі ворога. 
1 Не можна сказати, що і Єги-
J пет не переживає теж по сво-
;сму такого своєрідного внс-
і важення, вдержуючи чи-
і сельність армії понад потріб-
' ну норму. Знавці єгипетської 
j економіки, як Дж. Е. Лемаи, 
і пишуть, що Єгиптові у знач-
нін мірі полегшало в його е-
кономіці від часу, коли в 
околиці відомого із часів ос-
танньої світової війни — 
Ель Алямань, відкрито ду-
же значні нафтові родови-
ща: Сьогодні вндобуьають на 
теренах того колишнього во-
енного побоевнща - 6-7000 
тонн ропи денно. Видобуван-
ням займаються єгипетська 
„Західньо - Пустинна Наф-
това Ко." і дві американські 
нафтові компанії — „Філліпс 
Ойл Ко." та „АМОКО". Не-
далеко Ель Алямань побудо-
вано для експорту нафти ок-
ремнй порт „Ель Гамра". 
Звідтіля п е р епомповують 
ропу до судноналивннх ко-
раблів і відправляють ЇЇ або 
посередньо до рафінерій в 
Александрії, або безпосеред-
ньо до рафінерій в Европі, 
точніше Англії і Німеччини. 

Д-р Амін, директор сгн-
петського нафтовндобуван-
ня, пише, що у порівнянні 
до продукції, яку мають Ку-
вайт, чн Лібія, Єгипет слід 
уважати за їхнього „най-
меншого брата", який зав-
дяки американським та ан-
глійським інвестиціям, до-
сить гарно росте, а незаба-
ром почне навіть відтяжува-
гн їх у цін постійній ДОПОМО-
іі, я к у давали' Єгиптові, пі-
зля закриття Суезького ка-
налу, його три арабські ,,ni– 
клувальникн" — Лібія. Ку-
вайт та Ірак. 

Але найважливішим пос-
гачаиням зброї, в однаковій 
мірі наступальної та оборон-
яої, для Єгипту являється 
СССР, а щойно після нього 
на дальший плян сходять 
деякі його сателіти. За пові-
домленням Ч. Е. Герцога, 
:юл. шефа ізраїльської роз-
зідкн, Єгиптові було достав-
лено до вибуху ,,шестнден-
ної війни" різних боєприпа-
сів та зброї на майже два 
мільярди доларів. У вище 
згаданій війні єгипетські ЕІЙ-
ська втратили 75-85'.'' із то-
го постачання. Від часу цісї 
програної війни, точніше за 
чотири останні роки, доста-
вив СССР Єгиптові зброї на 
jyMy теж двох мільярдів, не 
враховуючи совстськнх ,,до-
радннків", яких буцімто оп-
лачус сам Єгипет. Є поголо-
скн, що сила Єгипту за ці 
чотири роки зросла до та-
кої міри, що коли б йому 
вдалося .договоритися до 
загально - арабської згоди", 
його не слід порівнювати із 
тпм Єгиптом, якого армія 
„блискуче відступала", а 
,,летунство майже не літа-
ло". 

Але й Ізраїль зріс за той 
чай теж до такої сили, до я-
кої треба ставитися, як до 
однієї із передових у світі. 
Д л я підтвердження цього 
варто навести деякі цікаві 

М. Данилишин 

ПО ТОЙ БІК СВІТУ! 
(2) 

Українська спільнота в 
Місіонесі нараховує загаль-
но около ЗО тисяч душ, які 
творять окремих 43 грома-
дп. і в яких є поселені біль-

ря Отців Васнліян, є голов-
ний релігійно - культурний 
осередок, і місто мас вулиці 
присвячені пам'яті україн-
ців. Вулиця, при якій знахо 

ші чи менші скупчення, які днться церква і школа Отців 
починаються від 10 окремих Васнліян, мас назву Тараса 
родин, а в деяких містах, як j Шевченка, і там же перед 
Апостолєс чн Посадас та церквою є велика площа, з 
Обера, кількість українських якої один ріг присвячений 
родин доходить до 200 в ког пам'яті Шевченка, а другий 
жні і місцевості. В тих укра- пам'яті Маркіяна Шашкеви-
шськвй громадах є загально J ча. Окремо є вулиця, прнсвя-
30 українських Церков та; чена пам'яті о. Івана Сени-
каїмиць, а в Посадас, Anoc-j цінна, який був „інтендан-
толіс та Обера є удержувані j том" міста Апостолєс, а та-
укрлїнцями школи, які ма- j кож є широкий „булевард", 
ють великі і муровані власні j uro мас назву „Авеніда Ук-
домн, а в додатку корнсту- j ()анія", встановлену тоді, ко-
ють я правом прнлюдности їли інтеядентом міста був по-
як І державні народні шко-
ли. Там є також поважне чн-
сло учительок та учителів 
українського походження, 
що володіють українською 
мовою, і в тих школах укра-

кійний вже п. Александер 
Варениця, який був також 
послом від провінції Micio– 
нес до Федерального парля-
менту. Його брат В. Варени-
ця є тепер президентом най-

шська мова є як окремий , ннщого Суду провінції Mici– 
предмет, а також релігія та j онес з осідком в її столиці 
катехизація для дітей Укра- і Посадас, а також військовим 
ЇНЦІІІ ведуться українською (летуном був бл. п. О. Ман-
мовою. Ітуляк, а п. Глинка є інспек-

MJCTO Апостолєс. в якому'тором провінціяльної поліції 
є осідок головного монасти-1 в Обера. В кількох грома-

і дах є поважне число учите-
"” лів українського походжен-

ня, які в більшості ВОЛОДІ-цнфрн Д. Д ж . Нісса, який 
був шарж д'афер в Каїро ють українською мовою, а 
і найкраще внзнасгься в то- в провінції Місіонес працює 
му. коли і скільки та чого J Ю українських священиків, 
було доставлено Ізраїлеві. поважне число Сестер Васн 

ліянок та Катихеток, які, як 
Починаючи від заснуван- в ж е з г а д а н о п о п е р е д н ь о , ма-

ня самостійного Ізраїлю аж Ю Т ь в л а с н і і м у р о в а н і Д 0 М Н і 
до 1969 року, цій країні пе-
редано із ЗСА самої тільки 
економічної допомоги на су-
му 1-го мільярда і 300 міль-
йнів. а з приватних джерел 
переслано було два і пів 
мільярда дол. Коли врахува-
тн. що населення Ізраїлю 
мас 2.5 мільйона мешканців, 
то тоді на голову випало 
1500 дол. У 1970 році nepe– 
слано допомоги на 800 млн.. 
а на 1971 рік вона має пе-
рентн cysiy 1.5 мільярда. 
Декілька місяців тому окре-
ме схвалення обох Палат да-
ло Президентові вільну руку 
у ;постачанні зброї до Ізраї-
лкххФ?з огляду на її кошти. 

Не Менше цікаво представ-

що в них існують школи, 
де вчаться українські діти, і 
де українську мову тракту-
ють як окремий предмет. Та-
ких українських шкіл є 
кілька, а Катехитки в місті 
Обера мають велику чотирн-
поверхову школу, яка виві-
нована всім найновішим ус-
таткуванням, включно з ,.oa– 
нібусом" для прнвожування 
дітей. В. Посадас Апостолєс 
та Обера є поважне число 
українських крамниць та 
підприємств, а в Обері є та-
кож відділ Кооперативи 
„Відродження". Українські 
поселенці Місіонеса, крім 
рільництва, мають також ЕЄ-
лнкі плянтації - ” ,,"жерба-

лястися справа із т. зв. під- мате", чаю. тютюну, тунгу 
писанням пакту про обме- (рослина, з якої виробляють 
ження у продукції атомової j оливу для кораблів), а теж 
зброї. І так, під час коли 3-
СА. натискали всімн можли-
ш^ми засобами на майже 80 
країн, намагаючись дістати 
їхні підписи, на Ізраїль не 
;юблено ніякого натиску, і в 
міжчасі, за д о с товірннми 
джерелами. Ізраїль ьнгото-
пив свою власну ,,змініятю-
іиїзовану зброю" у формі ра-

рнжу та різних, переважно 
(цітріко) овочевих дерев. 
Рівнож є поважне число 
промнелоьих підприємств і 
мелення ..жерби". чаю, тю-
тюну, рижу та інших промн-
словнх илянтацій, які пос-
тійно збільшуються та іюз-
будовуються Українські по-
селенці Місіонеса в більшос-

кет, яку можуть легко пере- ( Т і ж н в ^ ь „хуторами" чн, як 
возити літаки типу Фантом. І ц е вони називають „чакра-

Та чи не найважливіше і і ми" (фармами). Чакрою на-
майже унікальне у цілому j знвається наділ землі не 
саіті, що коло 25 тисяч ізра- менше як 25 гектарів, noce– 
їльдів мають подвійне гро- і реднні якого є лісок і в ньо-
мадяиство — ізраїльсько-а- j му хата та всі інші господар-
мериканське, і на випадок j ські забудування, і є поваж-
іийни їм прислуговує право не число господарств, що ма-
повної оборони збоку ЗСА. 
Колись, ніби жартуючи, о-

ють подвійний, а то н пот-
рійннй наділ землі та ліса. 

лин із високих достойників що в теперішніх відносинах 
ЗСА заявив: .Третю світо-; представляє поважну, а то Й 
ку в т н у слід розцінювати 
так, що до її вибуху треба 
було б враховувати туди 
місяці, тижні або тільки дні. 

мільнонову вартість такого 
..хутора", що мас 50 гекта-
рів землі з відповідними 
пляитацілмн, господарськн-

У відношенні до Ізраїлю мо-; ми забудуваннямн і в додат-
:кете враховувати на міну-; ку ще кілька десятків pora– 
тн..." і тої худоби та кілька пар ко-

!2 

ней. Є вже і такі, що мають 
свої трактори" для оброблю-
вання землі ,,камнонн'' (ван-
тажиі авта) та автомобілі 
для щоденної комунікації з 
торговельним пунктом та' МІ-
стом. 

Будучи присутнім однієї 
неділі на Богослужбі в Церк-
ві Отців Васнліян в Апосто-
лсс. я на власні очі бачив, 
що на площі перед церквою 
було більше як десять ДВО-
кінннх повозок, така сама 
кількість автомобілів, якими 
наші колоністи приїхали зі 
своїми родинами, щоб взяти 
участь у Богослуженнях. 
Між ними є великі ,,патріяр-

1 хальні" родннн. як, напрнк-
Ілад, згаданого вже Олекси 
і Мартцнюка, який особисто 
; подав мені такі дати — він 
j мас тепер 83 роки, до Арген-
тинн приїхав 1902-го року, 

і уродженець села Задорів, 
І повіт Бучач, поселився і по-
,стійно живе в Апостолєс. 
і його родина складається із 
ідвох дочок, вісьмох синів (з 
І яких два священики) та 26-
ітеро внуків і 16 правнуків. 
І Таких численних р о д и н 
І знайдеться більше, але дійс-
(ннх перших поселенців я 
; вже не знайшов; між ними 
і були такі громадяни, як Іл-
;ля Дутко, Тома Мусій, Ми-
' хайло Опиханий, Федір Пи-
сьменннй, Микола Влізлий 

І та Тома Винник, які приїха-
і ли до Апостолєс у 1897-му 
' році, і я почувався до обо-
; в 'язку вшанувати їх світлу 
І пам'ять! 

Українські скупчення Мі-
1 сіонес користуються якнай-
1 кращою опінісю, що підтвер-
'джус аргентинська письмен-
1 ннця Сельміра де ля Торре, 
j яка заявила — „Нехай бу-
1 дуть благословенні ці грома-
дянн, які приїжджають до 
нас із сильними мускулами 

І та здоровими і чесними ба-
1 жаннями розбудовувати пос-
1 туп та добробут наших про-
jсторих земель!" Знову га-
1 зета „Ель Теріторіо", що вн-
ходить в Посадас від себе за-
кінчус: „Повищі признання 
стверджують цей незапереч-
ннй факт, що українці G фі-
знчно і морально сильні, во-
нн є чесні і релігійні, та з 
відданістю виконують свої о-
бов'язкн, як прикладні та 
працездатні громадяни, що 
успішно змагаються за розвій 
своїх громад і тим самим за 
розвій та розбудову нашої 
держави. 

Водопад Іґвасу та місто і 
порт тієї ж назви 

На пограннччі Аргентини 
з Бразилією, в провінції Мі-
сіонес находиться водопад 
Іґвасу, що мас дуже імпо-
зантннн вигляд так, що п о-
смілююся підкреслити, що 

І панорамою Іґвасу перевн-
і щус Ніягару, бо Іґвасу СБОЇ-
1 ми розгалуженими водоспа-
Ідамн, своїми великих розмі-
j рів парками, як зі сторони 
І Аргентини, так і зі сторони 
1 Бразилії, із їх оригінальною 
І рістнею, з їх лісовими,,джун-
1 ґлями" виглядає більш фан-
1 тастично і його панорама є 
і більш захоплююча та npoc– 
то чаруюча. Віддалений від 

j Буенос А пресу на 1.366 кіло-
метрів, а від Посадас, столиці 

J Місіонес, віддаль виносить 
І 337 кілометрів. 

-
І (Закінчення буде) 

З НАШИХ БУДНІВ^: 

-

ГГТТТТТТТТТТТТТТТТЇТІТІІГХІЖЖТТТТТ! 

В. Чаиленко 

ВСЕНАРОДНІ ВИБОРИ 
(МАЙЖЕ З НАТУРИ) 
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(1) 

Передвиборча агітація 

Це було понад п'ятдесят 
років тому. Він тоді. 19-річ-
нкй студент- першокурсник 
університету св. Володнми-
ра, як птах, який щойно ви-
пурхнув із батьківського 
гнізда, літав у дзвінкому но-
вітрі української революції, 
замаяному жовто-блакиттим 
лрапорш. От він як тільки 
захоче, здавалось йому, так 
і полетить з Володимирової 
гори чи з кручі Царського 
саду понад водною гладін-
и ю веселого весняного Дні-
пра або щ е й вище — аж до 
золотих бань МяхаЙлівсько-
го монастиря чи на вершок 
дзвіниці Софіївського собо-
ру . А чому б і ні? Воля ж 
бо, воля нарешті! А що так 
високо він полетіти все та-

) кн не міг, то замість того 
' поліз разом із такими, як і 

він, молодими завзятцями, 
на пам'ятник Б о г д а н ові 
Хмельницькому та надів но-
му на шию хомута на знак 
протесту проти того, що той 
віддав Укрзїну Москві у не-
волю, протест проти отієї га-
небної назви ,,Царсь к н й 

І еад" . , . 
А як почалась агітація за 

І вибори до Українських уста-
новчнх зборів, що мали ви-
pJUJHTH дальшу долю Укро-
їни, Юхима Ничипоренка 
бачили на всіх мітшіґах, у 
всіх районах оновленої сто-
лнці України — на Xpema– 
тнку, на Печерську, на Ку-

; ренівці тощо. Бачили його 
: розмаяний на весняному ві-
трі хвнлясто-кучерявий чуб, 

' щ о ним він завзято стріпу-

вав, як, вилізши на якесь 
підвищення,' починав гово-
рнтн перед тисячами звер-
нених до нього, жадібних 
почути нове, революційне 
слово очей, — стріпував, бо 
чомусь скидав свого сту-
дентського, З СИНЬОЮ ОКОЛИ-
цею кашкета, як промовляв. 
Либонь, з пошани до віль-
нігх громадян, що від них 
залежало, яка мала бути 
влада на Україні, — їхня 
влада, народна. 

А,ДО того чуба він мав ще 
й очі молодого орла, карі, 
під чорними оксамитками 
брів та перший засів чор-
ненькнх же вусів на верх-
ній губі. І до того чуба, до 
тих очей з бровами, до тнх 
козацьких (хоч і в завід-
ках) вусів, до того молодо-
го чуда-днва тягліїся оче-
нята гімназіальних та cnap– 
хіяльних старшоклясниць, 
— усякі оченята чорні, 
як терночок, карі, як самої і 
України краса, сині, як во-
лошки в житі, блакитні, як 
то небо. - оченятка ча-
рівна заохота до діяльнос-
тн для молодих птахів. 

Та найкращі очі були в 
його Оксаночки, полісянки 
з такіН?й очіїма, як плеса 

поліських озер. І дивилась 
вона тими очима на нього. 
як на Бога, слухала ного 
патріотичні промови, як 
найкращу музику. А голос 
у нього був такий, що його 
й найдальші слухачі могли 
почути. Дзвінкий на внсо-
кнх регістрах, з баритоно-
вим забарвленням на ннзь-
кнх нотах, з співучою вн-
мовою його рідної Полтів-
щннн. І тим голосом ВІН П0-
яснював, що таке загальне, 
рівне, пряме и таємне голо-
сування. Загальне — коли 
геть чисто всі, крім боже-
вільннх, могли брати участь 
у виборах. Рівне - коли го-
лосувалн і багаті, й бідні. 
Пряме — коли виборці від-
давалн свої голоси безпосе-
редньо за того, хто мав бу-
тн вибраний, без будь-яких 
посередніх інстанцій. Тасм-
не — коли ніхто не мав нра-
ва підслухати чн підгляда-
ти. за кого данії і виборець 
голосус . . . 

З Оксаною вони незаба-
ром після того її побрали-
ся. 

Гай-гай! Таки давненько 
усе те було. Було, та загу-
лр. Уже ж і його Оксани 
давно не стало. Як постояла 

на початку 30-их років у 
черзі для передач, у січне-
::і морози на вітрі під в'яз-
ннцею, коли його заарешто-
вано було в справі невідо-
мої йому Спілки Внзволен-
нЯ України, застудилась і, 
похворівши деякий час, у-
мерла . . . 

Тепер ішов він, Юхим Ни-
:ігаоренко, уже професор 

ІГятигірського педагогічно-
го інституту, також агітува-
гя за вибори. Ішов з Дору-
іення „Місцевкому" їхньої 

Спілки працівників освіти, 
:цо хоч так хотіла віддячн-
тц рідній партії н такому ж 
рідному „радянському'^ уря-
дові, цій єдності в двох іпо-
t тасях, за ті привілеї, що від 
них вона. Спілка, мала, такі 
привілеї, яких ніяка нрофе-
гійна спілка н?коли в капі-
талістнчннх країнах не мз-
.ча і не могла мати. Правда. 
сам професор Юхим Ничн-
поренко відчував ці привілеї 
тільки тоді, як платив член-
ську вкладку, - але, очевн-
дячкн. привілеї були. 

Хоч яке невеселе було це 
доручення, але старенький 
професор і не подумав, щоб 
відмовитись від нього. Ба 
більше: можна було навіть 

подумати, бачивши вираз 
ного обличчя тоді, коли йо-
му давала це доручення го-
лова ..Місцевкому" актнвіс-
тка Кульпіна, що він ува-
жас це доручення за честь 
для себе. 

Ішов широкою низовою 
вулицею, що тяглася понадj 
p. Підкумком до передмістя 
міста П'яти гірського — Чер-
воної Слобідки, де мав поя-
снюв іти трудящим ту ж та-
кн чотиричленну формулу 
(„чотнрнхвістку" — жарту-
вали 1917 р.) загального, 
рівного, прямого, таомного 
голосування. Формула була 
та сама, що й тоді, коли він j 
молодим птахом літав по j 
Києву, а от зміст у ній був) 
уже не такий чи. власне ка-
жучи, вона вже була без то-
го змісту, що за нього цілі і 
покоління революціонерів у 
царській Росії ішли на Сн-1 
бір, ба й на шибениці, в то-1 
му числі й брат В. Леніна і 
- О. Ульянов. Немов би во- j 
на вистарнла той зміст так, j 
як і пін, старий шкарбан. У 
всякому разі він ішов на цю 
передвиборну агітацію, всу-
переч тому виразові енту- J 
зіязму. що був на його об- І 
личчі під час розмови з то-І 

варишкою Кульпіною, не 
можна сказати, щоб дуже j 
радо чи охоче. Та й висту- j 
пати він мав на якихось там j 
куткових зборах. 

Іти було важко. Це ж бу-1 
ла мокра осінь, і вулицю І 
геть чисто розквасили безу- і 
гаяні дощі, а колеса та люд- j 
ські ноги розмісили її у ве- j 
личезннй заміс. Отож він і 
йшов, ледве-ледве перема-, 
гаючи старими ногами бу- j 
руни невилазної багнюки. 
Ішов нога за ногою — одну 
витягне, друга застряне. Та 
ще й узуття мав таке, що 
ледве трималося на ногах, j 
Та воно б таки й не трима- j 
лося, якби він не поприв'я-
зував був калош мотузками, j 
Хоч проминули вже котрісь 
там з черги роковини Вели-
кої Жовтневої e t c . . . ба біль-
ше: хоч у їхньому місті була 
- подейкували - якась за-
секречена фабрика взуття, 
але місцеві громадяни ніко-
л я її виробів не бачили і му-
сіли, латати та перелатува-1 
ти те, що десь колись прид-
балн були. 

У професора Юхима Ни-1 
чнпоренка теж були такі ла-1 
тані-перелатані черевики, а І 
їх рятували тільки замоту- і 

„ЗЕЛЕНІЇ 
СТОРОНА? 

З деяким запізненням, — 
як звичайно буває, -г-подО' 
ли наші газети за київською 
,Літературною Україною' 
вістку, що в' грудні І минула 
го року померла українська 
поетеса, Валентина )Тначен-
ко, на 60-му році життя. Та 
й ще подали, що'паакійна 
вчилася в Журналістичному 
училищі Київського;.універ-
ситету, що крім лірики nuca– 
ла теж для дітей, фпорша її 
збірка поезій, „Зелена сто-
рона", вийшла в ііисві, в 
19^0-му році. ,.т і і-

„Без панегірика -rs– гвона 
вся лірика'7, — писав; молись 
у Львові Федь Триндмк Про 
Наталю Лівицьку-Холодну... 
Без перебільшення -гс' саме 
можна б сказати i.xtpo поє-
тичну творчість Валентини 
Ткаченко. Ось заголовки 
дальших п книжок я „Дівоча 
лірика", Побачення?, „ 0 -
сінь тільки починається", 
,^Завжди люблю”.хі Лрига-
дую собі цю першу ябірочку 
19-літньеї заледве^ ,-оцїдент' 
ки-поетеси. Була tfr чмінья-
тюрна книжечка, а. велених о 
або ж блакитних:imaairyp– 
ках: якась збентежена бєріз-
ка або розвіяна веоияним ві-
тром верба тужилана'супер' 
обкладинці... Для нас; гали-
чан, це були, перша,-сказав-
ши по-Сосюриномуі дчерво-
на зима". В цю зиму, в січні 
19Ь0-го року, автора цих 
рядків вислано до'Мфва на 
річну республіканську' кон-
ференцію молодих;,яисьмен' 
ників, так би мовити, )Дслс-
гатом Львівського Іві^ділен-
ня СПУ (Спілки Пис.ь-менни-
ків України). „-. ; 

Голе і вперше я зустрів Ви-
лентину Ткаченко^ яку всі 
кликали просто - '„Валя". 
На конференції 'вона : була 
наймолодша віком .vcsapuie 
за неї парубоцтво TWO Стран-
тувОЛО ї ї , ЯК „МЄНШУ СЄСТ' -
ру", попелюшку. 3;„itapyfr 
ків" уже тоді вирізнялися 
яскравими талантами. Ми' 
хайло Стельмах, Григорій 
Тютюнник (його дразнили 
насмішливо „петлюрівцем"), 
і наш покійний Михайло 
Ситникf що приїхав аж Д9 
Чикаго по свою тртінну, пе-
редчасну смерть. Пригадую, 
одного дня Валя^принесла 
до Клюбу Письменників-при 
вул. Ворошилова ,с^ощ nep– 
i".v ,^гмгині;" і сама^ула ща-
слива, як дитина нк,Пташиь 
не. Вона подарувала„і мені 
свою ,^елену сторон-у", з 
теплою, романтичцою npu– 
святою, слів якоі,їЩа жаль, 
по стільки роках,Хіне.. можу 
пригадати, а сама кнцжеч-
ка пропала під час-ЯУУгого 
„нашествія", в ІЯІіА, році. 
Щось там було сказано, в 
тій присвяті, про Урбпакитні 
кучері" і „весняний приеіт з 
України", була й згадка про 
Львів, але в якому контек-
сті — не пам'ятаю. Сцена 
цього культурного обміну'' 
між Києвом і Львовом мог-
ла б була навіть закінчитися 
ближчим затіснерням кон' 
тактів, якби не один „peani– 
тет": коло Валі стояла вій' 
ськова асиста — її хлопець, 
Михайло Стельмах, в уні-
аюрмі курсанта Червоної ар-
ми... 

Вбився мені в тямку один 
момент тієї незабутньої зу- . 
стрічі: коли Валя^пфедала 
мені свою книжні), вона бор-
зенько й заклопотано exoea– 
ла руку в підшитий вітром 
зарукавок, та все ж я вспів 
запримітити, що в неї, на ру-
ках, подерті рукавички, з я-
ких „вилазили" наверх дріб-
ні польці..'. Якби Hj^eiH, той 
Стельмах, я лабфть' припав 
би був тоді усійми до ЇЇ 
пальців, щоб подякувати за 
весняний привіт з України 
серед червоної зими. 

ijljep 

Ш зовані, обліплені ” важкою 
калюкою калоші. ,-

Еге, нелегко було crapo– 
му в такому взутті чалапп-
тн. Та вже й не доже видно 
було, де треба ступати тією 
чи тією ногою, отб не так 
глибоко застряведк. І старі 
очі не дуже вже навіть крізь 
окуляри добачали,; я к .тре^ 
ба було обминати, масні пля-
ми калюж, що ще'трохи JTB:– 
сніли від якихось там реш-
ток денного світла. Сонце Ж 
уже сховалося за гори, а ГО' 
ра Машук, що до неї тутіИл 
лося це невеличке. МІСТО; TJO-
хмурим привидом а в ^ н л а с х 
мало не до половини неба, 
затемнюючи будівлі й вули-

(Далі б у Д Д ) ^ ' і 
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Окружна^Рада СУА Рочісте^ськ^ Округи 
в,гшклоні поетесі Українського 
Відродження - Лесі Українці 

СВОБОДА, . СУБОТА, 12-го Ч Е Р В Н Я 1 Г О 
; 

Здасться^ немає такої за-
кутинн на світі, де живуть 
українці, щоб не відзначали 
в 1971 фиі сотих роковин, 
від дня народження полум'я-
ної поетеси.українського на-
ціональноґо визволеїшя, Ле-
сі Українки. 

Українське жіноцтво зор-
ганізоване : (в рядах Союзу 
Українок Америки в окрузі 
Рочестеру )^: що складається 
з Відділів:-іч: 6, 46, 47 в Ро-
честері; 49, 97 в Боффало; 
57 в Ютиці; 68, 85 в Сира-
кюзах; 9 в Бінгтемтоні; 19 в 
Амстердамі; 34 в Коговзі; 99 
у Вотервляіі Н. И, . вирі-
шило від.чшьчіїти цей ювілей 
святочним - концертом у Ро-
честері, Ню Иорк, що відбу-
деться в неділю, 28-го люто-
го 1971 р.-ангарній і просто-
рій заліг fcWK 

Члени Окружної Ради под-
бали. щоби намічена імпреза 
була на -високому мнстець-
кому рівні, щоб надати свя-
тові відповідної врочистості 
й достойності. Заходами ді-
лоього комітету заанґажова-
но щонайкращі мистецькі 
сили для виконання пооди-
нокях точок програми. 

Мелодекламація, ..Сім 
Струн" Л.'^Українки. у вико-
нанні дочок членок Відділів 
СУА в Ро.честері; жіночий 
хор з Боффало під мистець-

ким керівництвом Юрія Лав-
рівського, відомий цілій Аме-
рнці,як один з кращнххорів. 
з великим репертуаром пі-
сень; яртнстка українських 
театрів Ірина Лаврівська під-
готовляс ,,Іфігенію в Таврн-
ді" , що її виконають дочки 
членок СУА з Боффало,: 
мистецьке оформлення сце-
ни. артяста-маляра Маріяна j 
Борачка з Боффало. 

Промову на концерті вн-
голосить містоголова Окру-
жноі Ради Марія Крамарчук 
з Рочестеру, Н. И. Атракція 
святочного кояцерту-це гос-

1 тинний виступ нашої слав-
ної артистки й співачки опе-
ровнх сцен Північної і Пів-
денної Америки й Европи, 
Галини Андреадіс з Ню Иор-
ку. Галина Андреадіс, мец-
цо-сопрано, це гордість на-
шого музичного світу. Фор-
тепіяновий супровід: Анна 
Сорохтей. Яра Семанюк. 

Якщо слідкувати за точка-
ми програми і її виконавця-
мн, то варто, щоб якнайбіль-

j ше українського громадянст-
ва з Рочестеру і околиці взя-
ли участь в цій імпозантній 
імпрезі й, таким чином Да-
лн доказ зрозуміння праці 
українського жіноцтва. зве-
личуючи пам'ять великої, 
світової слави поетеси. 

А. С. 

Панахида по св. п. С. Петлюрі 
В 45-ту річницю підступ- ставннки різних організа-

ного вбивства в Парижі ro– j цій. -
На Службі Божій і на па-

нахнді був присутній, один 
із старших членів Україцсь-
кого Уряду - УНР — був. 
прем'ср-міністер УНР 92-х 

лови Директорії і Головного 
Отамана Військ Української 
Народної Республіки, св. п. 
Симона Петлюри в україн-
ській православній церкві 
св. Вознесенія в Меплевуд, 
Н. Дж., 30-го травня 1971 р. 
відбулася урочиста паиахн-
да. 

Перед відправленням па-
нахидн, настоятель церкви 
св. Вознесенія о. С. Гаюк в 
своєму слові насвітлнв пос-
тать св. п. С. Петлюри, на-
ціонального героя, який бо-
ровся і загинув за кращу 
долю свого українського на-
роду. 

На панахиді були члени 
комбатантськнх організацій 
— І Укр. Див. УНА, моло-
деча організація ОДУМ із 
своїми прапорами та пред-

Готується до друку збірка новель 
Василя Софронова-Левии,ького 

У відповідь иа Вінніпег. 
ВИСЛОВЛену у „СвобОДІ" ЛІТЄ-
ратурознавцем Юрієм Кли-
новим сугестію, щоб видати 
окремою збіркою новелі ВІ-

літній проф. Борис. М. Map– домого украшського прозаь 
тос. Настоятель церкви о. 
д-р С. Гаюк особисто приві-
тав дорогого гостя проф. Б 
Мартоса, вручивши йому 
проскуру і побажавши yeni– 
ху в житті й многих літ. 
Представники 
Прихильників 

ка і публіциста Василя Соф-
ронова - Левицького, авто р а 
репортажу „Кланялись Вам 
три України", видавництво 
„Новий Шлях'' вирішило ьи-
датн їх п. н. „Липнева orpy– 

Товариства Іта", щоб уможливити сучас-
Українськ о і 1 ній читацькій громаді ознай-

Народньої Республіки, на за- омлення з творчістю цього 
мовлення якого була від- письменника. Ідучи по лінії 
правлена панахида, при висловленої Ю. Клино в н м 
вході до церкви пришпилю- j сугестії — сказано в повідом-
валн жетони з образком св.: ленні про плян видати но-
п. С. Петлюри, дохід з них j велі В. Софронова-Левицько-
прнзначений на Бібліотеку і го і базуючись на прихиль-
ім. С. Петлюри в Парижі. 

К. Степовий 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ОУП В ЗСА 

Голова УНРади Я. Маковецький... 

І них оцінках літератур н и х 
творів цього автора, виданих 

І у двадцятих і тридцятих ро-
: ках у Львові — „Під сміх 

війни" (1921), „Бо війна вій-
на війною'' (1922), „Гріш-
ник" (1927) і „Липнева от-
рута" (1934) — книжкове 
видавництво „Новий Шлях" 
розписало передплату на но-
ве збірне видання цих дру-
кованих новель та нарисів, 
як також досі неолублікова-
них. Книжка новель і нари-
сів В. Софронова - Левицько-
го п. н. .Липнева отрута" ма-
тиме около 260 ст. друку 
на доброму папері і в кольо-
ровій обкладинці. У перед-і 
платі книжка коштуватиме 
всього 4 дол., а в пізнішому 
книгарському продажу 5 до-
лярів або А більше.; Замов-
лення разом з чеком або по-
штовим переказом В-во про-
сить надсилати на адресу: 
"Novy Shliakn",P.O. Box 165, 
S t D., Toronto 9„ Ont. Cana– 
da. 

ПВЕМ'СР ДЕРЖАВИ СІНГАПУР Лі Квал Ю вказав 
аа пресовій конференції у Фінляндії, в Гельсіяхі, що його 
уряд був змушений частково обмежити свободу преси. Це 
викликане тим, що деякі газети почали вихваляти кому-
ністнчннй Кнтай і діставати від.нього субсидії, а також 
тим, що в Сінгапурі з його двома мільйонами жителів є 
групи різних поглядів і там може дійти до заворушень, 
коли не збалянсовувати сил. Прем'єр Сінгапуру сказав та-
кож, що в його країні свободу преси доводиться підпоряд-
ковуватн особливим вимогам безпеки. 

Дітройт,'Миш. - Дня 30-
го травня '1971 р. відбулися 
тут Загаяь'йі Збори Об'сднан-
ня Українських Педагогів 
ЗСА. На збори прибули де-
л є гати STJOTT, „Учительських 
Громад'' лз Чикаго, Клівлеи-
ду та інших осередків. Це 
було закінчення зборів, пер-
ша частина - відбулася при 
кінці 1970^0 р. На цих збо-
рах вибрано Головну Упра-
ву ОУП' .ві такому складі. 
Іван BLioyc^-^– голова, Юлія 
НазареігичЛ Маріям Дуб — 
заступннкщ Пилип Гайда 
- секретар, Олена Лісківсь-
ка — кахцг^Мирослав Сем-
чншин -"англомовний сек-
ретир і- пресовий рефергзнт, 
Евгенія Мшіла — організа-
ційннй референт, Люба Map– 
кевнч - ” референтна англо-
мовних илже.;' Василь Стефа-
нюк - референт молодих у-
чителів,: Мнрж Куропась, 
Емілія Волнник і Фалина 
Любінецька;'— члени ynpa– 
вн. КоніЧюльна Комісія --
— Іван Бодяарук, Микола 
Губчак - і" "Василь Іванчук. 
Громадський Суд — Наталія 
Лозинськв; Петро Стасів і 
Василь Біли”нськнй. 

На 36dprf прибув голова 

Шкільної Ради - УККА. д-р 
Едвард Жарськнй, який по-
за формальним привітом ви-
голосив коротку доповідь 
про справи, що в'яжуться з 
вихованням і навчанням на-
шої молоді не тільки в Шко-
лях Українознавства, але й в 
молодечих організаціях. Під-
креслив відпоидальну пра-
цю учителів, директорів 
ЦІКІЛ. ІНСПеКТОрІВ І BHXOBHH-
ків. Опісля над цими enpa– 
вами вив'язалася широка 
дискусія. В дискусії говоре-
но про організування моло-
дпх учителів у Відділи ,,У-
чнтельських Громад", про 
фонди для Головної Упра-
гн, про'шкільні підручники, 
програми навчання, про. сьо-
годні дуже важливу справу, 
а саме англомовних учнів в 
наших школах. Обговорено 
багато інших справ. 

Постановлено також, т о 
ОУП мас бути не тільки про-
фесійною організацією, але 
мас брати активну участь у 
громадському житті. Згідно 
з нашим статутом, осідком 
Головної Управи на дворіч-
ну каденцію, стає місто Діт-
ройт. 

І. Б. 

(Закінчення 
жавного Центру Української 
Народньої Республіки" до 
часу поновного розгляду цісї 
справи і відповідної щодо неї 
постанови наступної с е с і ї 
УНРади". 

„Виходячи із заложення, 
що завданням ДЦ УНР і 
УНРади с поширювати кон-
солідацію, а не її звужувати, 
стоячи на становищі ОУН, 
ідо в Державному Центрі мо-
жуть і повинні бути заступ-
лені всі політичні тенденції, 
що в ньому с місце ДЛЯ ОПО-
знції, бож це Державний 
Центр, а не об'єднання одно-
думців, — Голова УНРади, 
Я. Маковецький, пропонував 
цю пропозицію зняти з по-
рядку нарад і не давати її на 
голосування, не проконсуль-
тувавши прилюдної опінії. 
Для консультації ьін npono– 

зі crop. 1-(А) 
пар. 13а Тимчасового Зако-
ну, що передбачає засягнен-
ня думки наукових та гро-
мадських централь. 

„У довгій дискусії, в якій 
перед вів не внескодавець і 
не представники Фракцій У-
НРадн, а президент УНР в 
екзнлі, М. Лівнцькнй. біль-
шість підтримувала внесок і 
його аргументацію інж. Лу-
чншпна, а внескодавець і 
Президент УНР домагалися 
ставити пропозицію ухвали 
під голосування. Голова УН-
радн відмовився від прова-
дження голосування, вважа-
ючн його незаконним. Тоді 
ведення засідання перебрав 
інж. Лучишнн і він провів 
голосування. 

„Проти ухвали про заві-
шення ОУНз голосував лн-
ше Я. Маковецький і ухвалу 
прийнято. Тоді Голова УН-

Канадійський уряд плянуе заборонити 
рекляму и,игарок 

. 

Оттава. — Представник ка-

ня вніс законопроект в Па-
латі Громад, згідно з яким 
з 1-им січня 1972 року не 
вільно буде в радіо, телеві-
зії, часописах і журналах 
вміщувати оголошення про 
цигарки. ЗСА мають заборо-
ну телевізійних і радіових 
реклям цигарок від 2-го сі-
чня цього року, а у Вели-
кін Британії подібна забо-
рона діє від 1985 року. Ка-
надійськнй закон не буде 
відноситися до чужих часо-
писів і журналів, які можна 
буде продавати в Канаді, 
хоч вони матимуть рекляму 
цигарок, тютюну чи сигар. 

І Законопроект, в и є с є н ий 
j представником уряду. упо-

важнюс уряд встановлювати 
надійського уряду 10 черв-f висоту нікотинні бати в ок-

ремих родах цигарок, і ця 
висота мусить бути надру-
кована на пачках із цигар-
ками. Законопроект заборо-
нятиме проголошувати рівні 
премії, як це було досі, на 
ЩО, ЯК ПОВІДОМИВ ТЮТЮНО-
вий промисл, в 1970-му ро-
ці видано аж 7.6 мільйона 
доларів, зі всіх 24.3 мільйо-
ни долярів виданих на рек-
ляму. На пачках із цигар-
камн мусить бути nepecTO– 
рога: „Увага: небезпека для 
здоров'я збільшується зі 
збільшеним куреняям. Не 
вдихай диму!" ЗакоИопрЬ' 
ект вніс міністер народного 
здоров'я і СОЦІАЛЬНОЇ безце-
кн Джан С. Монро. 

нував негайне прнмінення Ради склав димісію". 

Мжнеалоліс - Ст. Пол вшанували 
пам'ять Оксани Лятуринської 

21-го лютого 1971 р. Літе- ще яка співала Оксана Бринь, 
ратурно - мистецький Клюб під фортепіяновий супровід 
вшанував пам'ять покійної (Кірп Цареградської. 

Заходом Клюбу була рів-
пам ять 

поетеси й мнеткині Оксани 
Лятуринської. 

В програмі літературного 
вечора були поезії, пісні до 
її слів та спеціальна компо-
зиція Василя Шутя з Чнка-
го и. з. ,,Козака несуть" ос-
нована на МОТНЕВХ народної 
пісні. Деклямувалн пані: 
Фнлимонович, Остапчук, Ко-
ліеннченко і Оксанка Прав-
дюк. 

Багато зацікавлення жнт-
там і творчістю Лятурннсь-

1 кої внесли відчнти ланів: О. 
Костюк, О. Соловей та М. 

ІМихалевич проЛятуринську 
j Пісні - поезії в музично м у 
і оформленні В. Шутя і Па-

-i-riv.-
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ТОВАРИСТВО ЗА ПАТРІАРХАЛЬНИЙ УСТРІЙ 
УКЦЕРКВИ В ЗСА 

С К Л И К А Є 

в Суботу, 19-го червня 1971 року в Ню Йорну, Н. Й, 
:'- Велика заля Українського Народнього Дому 
,С 142 Друга Авеню 

В'ЇЗД МИРЯН 
С П Р А В И : 

Права ПомісноТ УКЦеркви та становище Ватикану 
Підсумки нашої слільної боротьби за самоуправу 
Єдність г мир УКЦеркви в діяспорі 

ЩО ДАЛІ? 

ці л 

^ГАСОВОЮ І'ЧАСТГО ЗАМАНІФЕСТУРТЛЇО В І Д Д А Н І С Т Ь 

СВОЇЙ Ц Е Р К В І ! 

ПОЧАТОК ГОДІІНА 9:00 РАНО 

К Р А П О В А У П Р А В А 
T-Bft ЗА П А Т Р І Я Р Х А Л Ь Н И П 

УСТРІЙ У К Ц Е Р К В И в ЗСА 
К Р А П О В А Р А Д А Ш І Р Я Н 

ночасяо улаштована внетав" 
ка мпстецуліп праць О. Ля^ 
туринської. Були два більшії 
портрети їв. Франка, Tapa– 
са Шевченка, Василя Сте-
фаника, Лесі Українки, кня-
зів, гетьманів, чільних му-. 
жів і інші. Було пару сВІт- j К 0 8 і т а к о І . д о п

!
о м о п 'и Я ! !?1! 1 ! !" 

лин скульптурних праць Ля 
голоси критики, 
т. д. 

туринської, 
некрологи 

Багато цікавого розказа-
ла Оксана Соловей щира 
подруга О. Лятуринської, я-
ка студіює і опрацьовує ар-
хів О. Лятуринської. Тему 
про творчість Лятуринської 
опрацьовує і д-р Даннлкж. 
який як лікар щиро піклу-
вався нею. 

Ціла наша громада в Мін-
неаполісі відчуває велику 
втрату поетеси. Вона все ще 
мріяла про поворот додому, 
бо там жде праця, бо вона 
цього не скінчила, того не 
перевидала... 

Василь Пікуляк 

Рокефеллер називає посадника Ліндзі 
„невідповідальним за свої слова" 

Ню Иорк. — В готелі Ню- його критику, 'і сказав, на-
пресовій конференції, що 
посадник емоційно зворуше-
ний і невід пов і дальшій за 
сво їслова. , Д е .бідна ягодв' 
на, знаходиться під тиском 
обставин", — казав губер-
натор. Рокефеллер' хвална 
останню сесію стейтовоТ Ле-г 
ґіслятурн, яка працювала 
„змістовно і дбайливо, та о-
сягнула конструктивні рі-
шення, без жадних мстивих 
цілей, як дехто думає''. Рр-
кефеллер казав, ц ю він.снів-
чувас посадникові Ліндзі, л,-
кий діс під сильним ЄМ0ЦІІ-

Иорк Гілтон відбулося прий 
пршгаяття Стейтового Рес 
публіканського Комітету, на 
якому промовляв губерна-
тор Нелсон Рокефеллер, і 
на якому не було нюйорксь-
кого посадника Джан а Лін-
дзі, хоч він формально за-
раховусться до республікан-
ців. Недавно Ліндзі гостро 
критикував Рокефеллера за 
те, що він не дав Ню Иор-

требус це місто. Рокефел-
лер, промовляючи на прий-

Ді.ікмося сумною вісткою з Приятелями і Знайомими, 
що в середу, 2-го червня ц. p., нрнйаигвши НаАсаятіші 
Тайнц, ненадійно відійшов у Вічність на 68-му році 

свого трудолюбивого життя 

інж. АНДРІЙ РОМАН 
ФАЙГЕЛЬ 

ПОХОРОННІ ВІДПРАВИ відбулися в суботу, 4-го 
червня ц. р. у Свлто-Мпколаївськія Церкві ш Тороиті. 
Поховано Покійного иа цвинтарі Парк Лови у Тороиті. 

Замість квітів иа могилу Покійного, прохасмо сияв-
дати пожертви на Пластовий Вншкільикй Фонд їм. За-
сношшка Піасту, сл. н. д-ра Олександра Тисовського 
у П.тастовій Кооперативі „Плай" у Торонті (Ply Ltd., 
788 queen St. Went, T"^onto 8, Ont., Canada, або nepe– 
ся.іати поштою до Головної Пластової Булави ка адресу: 
Plant-HPB, 362 Bathurat St., Toronto l B, Ont., Canada. 

ВІЧНА ПОИУ ПАМ'ЯТЬ! 
У глибокому смутку: 

КСЕНЯ, ЮРКО і РОМАН - діти 
та РОДИНА 

нятті, відповідав Ліндзі на і ним тиском подій. 

Літній Курс у Менор Джуніор Коледжі 
Лженкінтавн, Па. - Від 

26 червня до ЗО липня вклю-
чно триватиме у Менор Джу-

і ніор Коледжі Літній Курс, 
на який можуть впнсувати-
ся студенти З ІНШИХ КОЛЄ-

,джів, дорослі хромадяни, по-
1 чaтк^гючi студенти і студент-
І кн та випускняки-еередньо-
ішкільннки. Закінчення Літ-
і нього Курсу дас три кредити 
І за наступні виклади: Основи 
англійської. Видатні брнтій-
ські письменники, Вступ до 

соціології. Менор Дікуніор 
Коледж це дворічна висока 
школа, під керівництвом ук-
раїнських католицькихчСео-
тер Васнліянок, президентом 
Коледжу с Всч. Мати Ольга.' 
Адреса і телефон для 3t4v 
лошень на Літній Курс щ 
за інформа”ціями прб вступ 
для дворічного навчання: ! 

Manor Junior College 
Jenkintown, Pa. 19046 
Тел.: (215) 885-2360 . -

„ПРИХИЛЬНИКИ МИРУ 
В КИЄВІ 

,,ЗОО прихильників миру 
із Східньої і з Західньої Ні-, 
меччини прибули потягом 
до Кнсва н провели там два 
дні. „Вони знайомилися з 
архітектурними й історич-
ннми пам'ятками Кисва. о-
глянулн ного новобудові; 
завод верстатів-автоматів... 
писала „Радянська Укра:-
на" з 2-го червня. ,,У жовт-
невому палаці учасники По-
їзду Миру зустрілися З 
представниками громадсько-
стн столиці України, засту-
пннком голови республік-чН" 
сїького Комітету захисту мн-
ру письменником Натаном 
Рибаком". ,,Тепло зустріну-
ті присутніми виступили У" 
часники Поїзду Миру: свя-
щеннк з Федеральної Pecny– 
блікн Н і м е ччини Гайни 
Горн" та ін. 

ГОЛОВНА У П Р А В А О Б ' Є Д Н А Н Н Я 
УКРАЇНСЬКИХ П Р А В О С Л А В Н И Х 

С Е С Т Р І Щ Т В у CU1A 
запрошує О с т р и ц т в а та все Українське 

Громадянство на 

П А Н А Х И Д У 
Незабутньої Голови 

св. п. ЛЮДМИЛИ 
ІВЧЕНКО-КОВАЛЕНКО 

що відбудеться в другу річницю її смертн, 
НА її МОГИЛІ 

в неділю, 13-го червня 1971 року ” 
по закінченні урочистостей посвячення 

Хреста-Пам'ятннка на Українському 
Православному Цвинтарі 

в Бавнд Бруку, Н. Д а с 
Г О Л О В Н А У П Р А В А 

t 
Ділимося сумною ВІСТКОЮ 

з Прнятелямн, Односельчанами і Знайомими, 
що по тяжкій недузі відійшов у Вічність 

ФРАНКО ЛЬОРХ 
нар. 29-го жовтня 1895 р. в Сеневідську Вижнім, 

повіт Стрий, Україна. 

ПОХОРОН відбудеться в суботу, 12-го чер-
вня 1 9 7 1 р, з похоронного заведення Петра Яре-
мн в Н ю Норку о год. 9-ій ранку, до церкви св. 
Ю р а прн 7-ій вул. в Н ю Іїорку, а звідтам на 
цвинтар Holy Cross, North Arlington, N. J. 

В глибокому смутку залишились: 

1 v 
сини: СТЕфАН, ДАНІЬТО 
і синова ХРНСТИНА 

- иц 

Замість квітів на оніжу могилу 
бл. и. K.4LTP1 І Х І Ь 
гісіадагмо S0.00 до,іярів 

іш УВ-Ul 
Ірина й Іван ЛСЛ'КОНГЬКІ 
і Рокам КОБРНН 

ПОДЯКА 

л. ЛУЩВ 

ОЛЬГА 
КОБИЛЯНСЬКА 

Ціна 80 центів 

" S V O B O D A " 

81-83 Grand Street 

іагиу City, NJ. 07303 

ДЬткмога сумною вісткою 
ч Рідними, Лрнятллнмн 1 Зігайомнми, 

що 2-го чгрвяа 1971 року відійшла 
від нас у Вічність 

бл. п. 
МАРТА МІЛЯН 

прожавши 80 р. 
ПОХОРОН відбувсь в суботу. 6-го червня 1911 р. 

з нохороииого ЛіІВ̂ ДМІНЯ Литвин і Лнтвии до церкви ге. 
Івана Хріч-псм-ля в Нюарку, Н. Дж., відтак на цвинтар 
Hollywood в ІОньЙоя, Н. Дж. 

Зі сумом — 
ВАСИЛЬ ТКАЧ 
Ближча і дальша Родина 

Дна 12.квітня 1971 р. в Джерзі Ситі, Н. Дж., несподівано 
СКІНЧИВСЯ ЖНТТЬфВИЯ шлях 

нашого Найдорожчого 1 Не:іабутнього 
МУЖА, Г.РАТА. С”ПМШКА. ІІІВАІТА. ВУПКА 

бл. п. 
РОМАНА КАЧМАРСЬКОГО 

Зазнавши велику вграту 1 горе, складас.мо цЬло до-
, рогою нашу щиросердечну подяку Всім, які прігіїшлн з 

словами норадк, потіхи та співчуття. З глибини оерця 
наАіцнрішу подяку висловліооїо Всечгсиому Отцеві Зе-
новЬ.ві Бачинському аа оі-гамне; Слсоиома:шішл, за від-
прави похороіших обрядів, та праіцальне слово в церкві. 

З глибини душ) подяка н. дир. М. Коневі, який так 
ЖАртвппо зайнявся всеціло полагоджеїшям всіх справ 
зв'я:іаннх з похороном, та а великим співчуттям nonpa– 
щав Покійного — як людину Діла і відданостн ідеям в 
остагаио Пого путь. N 

Глибока подяка за теплі 1 сердечні слова прощання 
під час похоронних відправ І тризни; д-рові К. Котикові 
— від УККА; д-рові 1. Ко:іаковІ — Від ОЛ'г,ніпшш кол. 
Подітв'ялійв Берези Карту-зьиої; д-рові І. Ярошеві — від 
ІІо.тітігпіих В'язнів; Інж. І. Кр:иічукош за пращальне сло-
щ іпід 4ф0щМ9 иогн^юю, В. Харченкові від Ііластовоі Ста-
івп^ в Джер:гі Гмті, малим пластунам, які держалн стійку 
при домовині, род. В. Пасічникові — від Т-ва за Патрі-
яріальний Устрій, шигі Н. Кух — від 71 Відділу СУА в 
Джераі Ситі, .чиестрові М. Морозові — дорогому Нрнлте-

' леві ІІокіниоґО) який пралцав бл. п. Романа від себе і зе-
лгного Гаитеру — клаптика України на чужині, яким так 
дуже Покійний дорожив, п. В. Гусарові, який найкраще 
івдчеркнув вдачу по бл. а. Романові — як людину не-
.игаміп- дудом 1 хрувтальиу характером. 

ЦІИрох-ердечпа подяка: диригентові чґр. О. Стецурі 
та хористам, які-своїм співом звеличали пам'ять бл. н. 
Романа і Тим'Усім, ЩО склали пожертви на фонд „Церква 
в Потребі". Листа, ч. І — 365 дол. 1 листа ч. 2 — 342 дол. 
Дякую п. Олі й Орсстові Крижанівськкм за дар на „Цер-
кпу в Потребі", за пожертви на СлужОн Божі, вінки, стіів-
чуття лнетовні 1 телефонічні, за поміщання посмертної 
лгадки. від УККА. від Т-ва за Натріярхальний Устрій в 
Джерзі Ситі, ца 'Допоиогову Акцію через ЗУ.ЛДК від пан-
ства О. Ю. Демченко, від Управи Об'однання кол. Політ-
в'язнів ^Берези KaprytibKot, від 71 Відділу СУА і в и 
їЬіастприяту в Джерзі Ситі. 

Дяку(іио Лризтелям, Дру.иїм за участь а похоронах. 
ВІТ. папам В. Кобзар - з Гантеру, мґр. Я. Козварському 
а Рочестеру та k. Марії і Ярині Турко з Бостону, які при-
булн на похорон". За грудку'рідної землі щиро дякую ВТІ. 
нанямт М. Суховкч 1 п. С Харченко. 

Щиросердечно дякзіо 71 Відд. СУА І Пластпрнятові в 
Джерзі Ситі, які зайнялись улаштуванням тризни та всім 
ВП. ПІяямк як рівнож 1 моїй Шваґерці, які посвятили 
свій час і труд та причинились до П збагачення. 

Яіацо не внміннла когось чеііез забуття, прошу вп-
бачещняу '-, - -. , І 

.-' ХаА Господі..” МилосердннАі винагородить Усіх ВАС 
свЬєю лискою за, Ваиіе добре серце. 

ІРИНА — дружіпіа 
ведта. і РодгаїАми^ 

я и м и ш и ж ш и я і ї а м і ї а ш м м ш а ш н м и м і я ш я я і 



СВОБОДА, СУБОТА, 12-го ЧЕРВНЯ 1971 і Ч."110. 
ш 

Новий Відділ Товариства 
за Патріярхальний Устрій УКЦеркви 

З а х о д а м и Крайової Упра-1 Влаженніший Кіір Й о с и ф 
ви Товариства за Патріярха-1 Сліпий. Д о речі титул Bep– 
льннй Устрій Української 1 ховний Архиспнскоп. яким 
Католицької Церкви в ЗСА ( наділено В л а ж е н н і ш о г о К я р 
н лрн допомозі о пароха ; Поснфа Сліпого рівнясться-
Ярослава Шуста . 14-го лю- '. патріярхові, за виїмком то-
того ц. р. відбулись збори j го. ;цо він не носить того 
мирян у Бриджпорті . К о н н . т и т у л у . Кир й о с и ф Сліпий 
Збори мирян відкрив молит-1 являється головою У К Ц е р к -
вою о. парох Ярослав Шуст, j ви у діяспорі. Ч о м у того ф а -
привітав прнсутшх і пред- кту не респектують н а ш і 
ставив доповідача Миколу В л а д и к и ? Вони довжні вір-
Галіва. організаційного реф. ним вияснення на різні цер-
Голов. Управи Тов за Пат- ковні питання, в к л ю ч н о з 
ріярха.іьнні! Устрій УКЦе- тим, щоб виразно й н е д в о -
рквн. значно с к а з а л и нам, х т о є 

Під час зборів Микола Га- головою У К Ц е р к в и ? С х і д н я 
Конгрегація , чи Б л а ж е н н і -
шнй И о с и ф Сліпий. 

Після доповід і в ідбулась 
дискус ія . П р и с у т н і с т а в и л и 
цілий ряд з а п и т а н ь , н а які 
доповідач д а в а в повновичер-
ині відповіді . З б о р и прийня-
л и р е з о л ю ц і ї і в и б р а л и У п -
раву В і д д і л у Т-ва з а Патрі -
я р х а л ь н н й У с т р і й У К Ц е р к -
вн. 

лів виголосив доповідь на 
тему ..Сучасні проблеми УК-
Церкви. Доповідач з'ясував 
ситуацію. Церкви. В ретро-
спективній формі предста-
вив церковні питання, як во-
ни поставали і розвивались 
в минулому. Робив паралелі 
й порівнання з іншими ри-
мокатолнцькимн церквами і 
католицькими церквами cxi– 
днього обряду. Вказав на 
мачушине трактування на-
шої Церкви Ватнкаяом, а з 
другої сторони підкреслив, 
т о українські миряни не по-
вннві шукати своїх ворогів 
у Москві. Варшаві й інших 
країнах, бо їхня постава яс-
ня відносно н а ш и х змагань. 
Нам в першу чергу треба в 
праці за закріплення Поміс-
ностн УКЦеркви з патріяр-
хальним устросм. звертатись 
до наших священиків і В л а -
днк. Домагатись , щоби на-
ші В л а д и к и с к а з а л и слово 
правди своїм вірним, щ о б во-
ни ш а н у в а л и свої власні під-
лиси й виконували свої вла-
сні постанови, які вони зро-
бнли на Синоді в Римі в 
1969 р. 

В и х о д я ч и з постанов і рі-
ігень ІІ-го В а т і к а н с ь к о г о 
Вселенського Собору наго-
лосив р о л ю мирян, я к а не 
обмежується тільки д о скла к 

дання пожертв і вислухай? 
ня нед ільних С л у ж б Б о ж и х . 
Роля Мирян в Церкві с спів-
вирішальна. Ц е р к в а не мо-
ж е існувати б е з священиків 
і іерзрхії . Мусить існувати 
взаємна с п і в п р а ц я . 

Окремо б у л о п ідкреслено , 
що в а ш а Ц е р к в а в д іяспорі 
з н а х о д и т ь с я в д у ж е критич-
ній ситуаці ї . Н а ш і В л а д и к и 
не повинуються і не ш а н у -
ю т ь свого авторитету , яким 
є В е р х о в н и й А р х и с п н с к о п 

^ Business ^ 
^ Opportunity ^ 

СПОРТ 
Ркщґт В-Сохля 

Отець Я р о с л а в Ш у с т npo– 
водив з б о р а м и , п о д я к у в а в 
присутнім з а участь і на за-
кінчення провів молитву . 

В . С. 

В И С Т А В К А С А М О Ц В І Т І В 

У Києві в ідкрилась ,.Btic– 
тавка у к р а ї н с ь к и х самоцві-
тів" і х у д о ж н і х виробів із 
н и х . В и с т а в к а відбувається 
в Г е о л о г і ч н о м у музе ї АН 
УССР. П о к а з а н і , крім доро-
г о ц і н н н х каменів , т а к о ж різ-
нокольорові кварцити з Во-
лині , р і зн і вироби з буршти-
ну , я к и й н а з в а л а „Культура 
і Ж и т т я " з 6-го червня по-
рос ійському — ,,з янтаря". 
з н а й д е н о г о п о б л и з у Києва; 
чимало ц і н н и х к а м е н і в 
з н а й д е н о в К р и м у . 

У Л І С А Х Н А Б У К О В И Н І 

Місцеві . ' п р и р о дознавці 
п і д р а х у в а л и п р и б лизну 
кількість різного звіря в лі-
с а х Б у к о в и н и . . .Радянська 
У к р а ї н а " з 6-го червня по-
д а л а т а к у статистику: , ,Ви-
я в л е н о понад 700 благород-
н и х оленів, близько 2 000 ве-
прів, багато косуль, зайців, 
куниць, борсуків, ведмедів. 
Д о б р е п р и ж и л и с я завезені з 
Кавказу зубри. Швидко роз-
множуються ф з з а н н ( п а в и ) . 

К А Л Е Н Д А Р Е Ц Ь З М А Г А Н Ь 
У К Р А Ї Н С Ь К И Х К Л Ю Б І В 

Тенісові першості СУАСТ-
С х і д в і д б у д у т ь с я в суботу і 
н е д і л ю , 12-го і 13-го червня 
1971 p . , н а відлочинковій 
осел і У Н С о ю з у „Союзівці" в 
Кергонксоні , Н . И. Ці пер-
шості С х о д у в конкуренціях: 
чоловіків з а мандрівну ча-
ш у Р о м а н а Слободяна, жі-
нок, сеньйорів і юнаків вла-
штовуе Карпатський Леще-
тарськнй К л ю б з Ню Порку 
в програмі дводенної Весня-
ної Зустріч і К Л К і ТУ1А. 
Початок ц и х першостей ва-
з н а ч е н о на суботу, годину 9-
т у ранком. 

В програму Весняної Зус-
трічі входять теж МІЖВІДДІ-
лові спортові змагання відді-
л і з Т У І А , спільна вечеря і 
з а б а в а в суботу вечоїюм. та 
Б о г о с л у ж е н н я , ф інали тені-
сових змагань і спільний 
об ід в неділю. 

Індивідуальні шахові пер-
шості У С Ц А К 1971 р. відбу-
дуться в суботу і неділю. 19-
го і 20-го червня 1971 р. на 
відпочннковій оселі УРСою-
зу , .Верховина" у Глен Спей, 
Н. И. Господарем цих пер^ 
шостей є У ACT , ,Чорномор-
ська Січ" з Нюарку . а їх 

Праця 
FEMALE 

LONDONDERRY, 
VERMONT 

Lg restaurant lounge bunK– 
house complex. 15 acres on 
Rte 100. huge barn for 

future. Use A - l location. 
Ask for details. 

REX C DOANE. Realtors 
So. Londonderry, v t . 

803 824-6870 - 802 824-3486 

E X P E R I E N C E D , F U L L T I M E 

H 0 M E M A K E R 
Care for elderly convalescent 

woman. Must speak English. 

Call (212) TW 7-9138 
7-Ю P.M. 

провідником ланковий ш а -
хів У С Ц А К ,інж. Л е в Б л о -
нарович. 

З г о л о ш е н н я до участі враз 
із вписовим по S 12 .50 від 
кожного дорослого шахіста 
та по S 10.00 від юнака д о 
18-го року життя приймає 
ланковий на а д р е с у : 

Mr. L. B lonarowych 
2220 Chalfont Dr ive , 21 
Richmond, Уа . 23224 
Т е л е ф о н : ( 7 0 3 ) 232-3381 . 

Футбольні першості У С Ц -
А К Д р у ж и н юнаків відбу-
дуться в с у б о т у і нед ілю, 26-
го і 27-го червня 1971 р. на 
сумівській оселі „Хортиця" 
у Рантінгтон, Огайо, 50 миль 
на п івденний з а х і д від Клів-
ленду . 

Участь в турнірі можуть 
взяти всі українські клюби, 
які с членами УСЦАК. Зма-
гунами юнацьких д р у ж и н 
можуть бути футболісти у 
віці д о 13-го року життя, 
при чому допускається не 
б ільше д в о х старших кхна-
ків до 20-го року життя. 

З г о л о ш е н н я до участи ра-
зом із вписовим S 15.00 за 
д р у ж и н у та по по 50 центів 
від кожного змагуна прий-
мае господар цих першостей 
У А С К „Львів" на а д р е с у : 

U A S C "Lviv" 
2255 W. 14th Street 
Cleveland, Ohio 44113 

не пізнійше 12-го червня. 

ВАКАЦІЇ 

Український МОТЕЛЬ "4-U" в КОЛЬОРАДО 
запрошуй Українську Кліентелю на вакації Чисті кім-
натн. огрівлянп басейн, приступні ціни. Багато гірських 

атракцій. 
Адреса: 1102 So. Nevada Avenue 

Colorado Springe. Colo. 8090S Тел. (303) 634-1Л51 

ВАКАЦШНИИ ВІДПОЧИНОК 
на свіжому повітрі, в горах Кетскіл. Кергонксои, коло 
самої СОЮЗГОКИ. До винаиму на сезон, новий будинок 

по 2 і 3 кімнати. Умебльовані, п повнім комфорті. 
По інформації звертайтесь: 

П. ЛИТВИН, Fordmoore Rd., Кергонксои, Н. И. 
тел. (914) 626-7612, або 

ЛИТВИН МАРКЕТ, Main St., Кергонксои, Н. П. 
тел. (914) 626-7130 

Нема то як на „Українській Флориді" 

„СОНЯ БІЛЛЯ" 
у ВАИЛДВУД КРЕХТ 

5711 Pacific Avenue WiHwood Crest, N.J. 
Тел.: (609) 522-4084 

О. І В. Чаплі, Т. і Н. Стеткевичі і Соня 

invent, prop, for wile 

FOR SAL,E: B t l L D l N O 
including soda f o i l nt;iin. 
snack bar with beer license, 
fully equipped peneraJ store. 
two 4 room apartments, cen– 
tral heat. Excellent oppor– 
tunity for energetic couple. 
Principals only. i n q u i r e : 

Marshall Bell — owner 
Durham, Green County, 

New York 12422 

ESTATE L1QU1DAT10N 
SALE 

investment Poperty - Profes– 
sional business andyor reai– 
dence. 200 year state Landmark. 
2 acres, state highway front-
age. Stone Sc cedar shingle 
home. 2 car barn, stone shed. 
Successfully operated а.ч an– 
tique business. 50 minutes to 

N.Y.C. 
Owner (914) 98в-32в2 or 

(212) 724-8669 even. 

ВАКАЦІЇ 

D E E R H E A D 
LODGE 

Highland Lake, 
New York 12743 

Приватна п.іяжа, ба-
СЄЙН, рибОЛОВЛЯ, ВІДПО-

чннок, купіль. 
За інформаціямн пишіть: 
Mrs. ROMAN DZ1UBA 

2 Murray Place 
New Haven, Corm. 06513 

ДО ВИНАПМУ 

2,2 і 5 кімнат 
v ^ м ВІД С О Ю З І В К И 

в КЕРГОНКСОНІ, Н.И.1 

С е з о н о в о , МІСЯЧНО 
а б о т и ж н е в о . 

Ц і н и п р и с т у п н і . 
Т е л . ( 2 1 2 ) OL 2 - 0 4 4 5 

а б о ( 9 1 4 ) в 2 6 - 0 6 9 2 

І ^ Real Estate j 
і і^родішний дім 
І в кімнат, викінчений підвал з 
І барою, гараж на 2 авта, газо-
1 ве огр івштя, 220 електрика, 
І велике піддашшя, нові кили-

ми від стіни д о стіни, закрите 
ггатіо. Телейхигувати в кожну 

. nopv — 
(201) 371-6029 

ЧУДОВИП 5 КІМ. ДІМ, сіль 
ське положешія, 1 м. до се-
ла. березові кухонні кабіпе-
ти, дубова підлога, треба 
оглянути, щоб оцінити. Ці-
на 516,000, умови сплати 
Дорослі. 

мільйонЕРСЬКИП дам, 7 
кімнат. прикріплений ґа-

і раж, N-мебльований. ^ акра 
І землі, сільське положення, 

екстра будинок на схов. 
128,000. Умови сплати. 

MORB1S .ЧІМЯ 
Kerhonkiwm, N.Y. 1244в 

(914) 62в-74в2 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 
АБО КУПИТИ 

будинок, бИЗНвс або землю, 
звертайтеся д о 

УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 
ОЕМІХІ REAL ESTATE CO. 

98 — Second Avenue 
New York, N.Y. Tel.: 477-G4O0 

Приморська гостинниця „СЛАВУТА" 
ЗАЛ РОШУ Є ДО СЕБЕ ВІД З ЧЕРВНЯ 1971 Р. 
НА БЕЗЖУРНІ ВАКАЦІЇ У ВІДНОЯЧЕНИХ, 
КОМФОРТОВИХ КІМНАТАХ. З БІЖУЧОЮ ВО-
ДОЮ — 

ш на смачний, свіженький домашній харч. 
9 на смачні пиріжки лі сметаною, 
в на добрі торти, 
ш на добірне товариство, 
в на чудову морську купіль. 

УСЕ ЦЕ ПО Д У Ж Е ПОМІРКОВАНИХ ЦІНАХ У 

VILLA "SLAVUTA" 
120 Е. Crocus Rd. Wildwood Crest, N.J. 

Phone: (609) 522-1615 
Philadelphia: PO 3-6396 or PO 9-6567 

CAPE HOUSE „ДНІСТЕР" 
МОДЕРНІ КІМНАТИ І АПАРТАМЕНТИ, 

З БАСЕЙНОМ ПРИ 
6200 Pacific Avenue Wildwood Crest, N.J. 

2 бльоки від моря 
Телефонувати 

від 15-го червня - 1-609 522-6642 
або у Філадельфії - (215) СЕ 6-7271 

Власники В. і Г. ЛЕЩІШІИН 
854 N. 23th St. Philadelphia, Pa. 19130 

1 

гч 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

НЕДІЛЯ, 
13-го ЧЕРВНЯ 1971 р. 

РОЧЕСГЕР, Н. И. Місячні 
: іори С-ва Пресв. Вогородн-
і:. Зв Від. в 2-ій по пол. в 
: кр. Ам. КлюбІ, 292 Гадсон 
Аінцію. — Марія Філяс 
і р е д с , Марія Ковальчі-к, се-
і ін?т., Кгігершіа Ярослав-
і ка, касир. 

ФІ ІЯДЕЛЬФІЯ, На. Збори 
т-ва Єдність - 163 Відд. о 
і )Д. 12-ій дня в домі Горо-
;-.ан. 847 N. Franklin Street, 
і:роситься чл. вирівняти за-
.:еглі вкладки. — С. Фнлик, 
фін. секр. 

В А К А Ц І Ї 

Ремодвльовані боиґала до ин-
наймл', яа сезон, пів-сезон 
тиждень, фільтрований басейн 

І 5 хв. від Союзівкн 
Телефонувати: 

в Ню Норку 254-6764 
по 6-ій год. 
(014) 626-4292 

AcftioTfi, неділя). 

НА ПРОДАЖ 

ДВОРОДИННИИ 
ДГМ 

у GLEN SPEY, N.Y. 
1 ; милі від Огелі ,.BepXOOH– 
иа" прн головній дорозі. Пря-
лятний до мешкання на про-

тязі цілого року. 

І Тел. (914). 856-6208 

Ц І Н И О Г О Л О Ш Е Н Ь 
В ЩОДЕННИКУ „СВОБОДА" 

1 ГНЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ШПАЛЬТУ 
за культурні імпрези (академії, посмертні згад-
кн, розшуки, подяки) - - - - - - - - - - - – . – 12.00 

1 ГНЧ Ч Е Р Е З ОДНУ Ш П А Л Ь Т У 
за приватні концерти, бнзнесові оголошення 
(забави, фестинн, пікніки, бенкети, банки, про-
даж домів 1 т. д.) „ - - - - - - - „ W 0 0 

1 ЮЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ІППАЛЬТУ 
ЗА ПОЛІТИЧНІ ОГОЛОШЕННЯ (виборчі 
кампанії) И-00 

ОГОЛОШЕННЯ Ч Е Р Е З 8 ШПАЛТьТ (ШЛа сторін-
ка) по - - - - - . . , . . - ...... WOO 
за інч за кожного рода оголошення. 

ВИГОТОВЛЕННЯ К Л І Ш Е ва одну шпальту - 54 75 
ВИГОТОВЛЕННЯ К Л І Ш Е на дві шпальти - 5650 

ОГОЛОШЕННЯ НА ЧЕРГОВЕ ЧИСЛО (2 ДНІ 
ПЕРЕД ПОЯВОЮ) ПРИЙМАЄТЬСЯ ТІЛЬКИ 

ДО 12-ої ГОДИНИ ДНЯ. 
ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всі організації, установи і 
поодинокі особи, які довгують за оголошення, 
що адміністрація буде змушена відкинути чер-

гове оголошення, доки не будуть вирівняні 
попередні рахунки. 

P A C K A G E 
E X P R E S S 

ПЕРЕНОСИМОСЯ 

1536 Bedford Ave. на 

485 McDonald 
Avenue 

Brooklyn, N.Y. 
11218 

(близько Church Avenue. 
"F" Train Station. 

Тел.: 1N 7-7272 
і 1N 7-6465 

ІНа складі в нас вели-І 
(югй вибір товарів на( 
(висилку пачок до всіх( 
ічастин ООСР. 

(Також продасться 

ЦЕРТИФПСАТИ 
ДАРУНКІВ, 

АВТОМОБІЛІ та 
АПАРТАМЕНТИ 

І Пам'ятайте! Ми є най-
1 старша і найбільш від-
Іповідальна компанія у' 
'висилці пачок до СССР.' 

1NTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

і П Е Р Ш І МИ ВАМ ЦЕ І 
'СКАЗАЛИ, А Т Е П Е Р ' 
І В А Ш І КРЕВНІ ЦЕ ІЮ-, 
ІТВЕРДПЛН. 

Спеціяльні 
Цертифікати 

рублів в Україну 
— це найліпший 

дарунок. 
За них Ваші кревні мо-
жуть дістати що хочуть ( 
за незначну частину від! 
регулярної ціни. Це так. 
наче Вн Лдете до крам-( 
ниці зі 100 дол., а діста-
єте J200.00 або J300.001 
вартск:ти товару або й 
навіть більше. ДостнваІ 
д о дому 3-4 тижні. ПОВ-' 
Н А ГАРАНТІЯ. Ставка^ 
J2.13 за один спеіЦяль-
ннй рубель. ЛГ,('О.ІІОТ-
НО Ж А Д Н И Х ІНШИХ' 
ДОПЛАТ. Жадайте на-
шого ДАРОВОГО. І.ІІО-І 
СТРОВАИОІХ) КАТА-
ЛОІ У. ЗАМОВЛЯЙТЕ І 
ТЩІП5Р. ЗАМОВЛЯЙТЕ 
ТІЛЬКИ ЧЕРЕЗ 

1NTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

12о Bast 23ггі Street 
П'ятий поверх 

New York. N.Y. 10010 
Tel.: 982-1530 

ІВАЖНЕ: 
АВТОМОГ,І.П - і ю - і 

(МЕШКАННЯ. Прнймас-f 
мо замовлення на авта 1 

^помешкання 
Питайте за нашим сив-

ціп.іьіш.м бюлетенем. 

М'ясо і ковбасні внробм 
ва німецьким виробом для смакунів. 

Вироби у чпщ^Р фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАИЛШША 

csy найліпше люблять господині І цілі родини. 
Зайдіть ?р найближчої КРАМНИЦІ КАКЬ-ЕНМВЗІ 

KARL, Е Н М Б В 
P O R K STORES 

Головна кракпиця: 
М-М Tmh Fond Bead Rldgewood - BrooeJtya, H.T. 

ФІШІ крамниць в Н ю Норку 1 поза містом. 

ІОСЗОІ 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ 
ПРИМІЩЕННЯ 

Прошу звернути увагу, що адреса 

Нюйоркського Головного Бюра 

GLOBE PARCEL SERY1CE, 1NC, 
с змінена на 

240 F i f th A v e n u e 
N e w Y o r k , ВЬ Y. 10001 

Tel.: (212) 725-2449 
(Витніть і збережіть на пізніше в разі потреби) 

МИ О Д Е Р Ж А Л И ! ! 
ВОВНЯНІ НІМЕЦЬКІ СВЕТЕРИ і КОСТЮМИ 

КРАМНИЦЯ 
РОМАНА ШАНИЦЬКОГО 
(DELTO SPORTSWEAR) 
136 1st Avenue (bet. 8-9 St.) 
New York, N.Y. 10009, тел.: (212) 228-2266 

ТУРИ В УКРАЇНУ 

20-го липня, вівторок, S898.00 
21 догів - KLM 
Ленінград (2), Одеса (2), Львів (7), Ужгород 
(2), Тернопіль (1) , Київ (4) і Канів. 

4-го вересня, субота, S858.00 
22 дні — Air France 
Москва (1), Київ (4), Канів, Львів (7), Ялта 
(3), Запоріжжя (2), Леніград (2). 

Для інформація телефонуйте або пишіть: 

S C O P E A G E N C Y 
ДМИТРО ГОРБАИ - власник 

Телефон (212) 357-5400 
192-12 Northern Blvd. Flushing, N.Y. 11358 

Щодня від 10 до 6 год. веч., суботу до 5-ої 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ 
АДРЕСИ 

Хочемо звернути увагу наших Клієнтів, що ми 
перенесли наші бюра і виставові кімнати до 

НОВОГО, БІЛЬШОГО ПРИМІЩЕННЯ 
при 

210 Fif th A v e n u e 
N e w Y o r k , N . Y. 10001 

НАШ НОВІШ ТЕЛЕФОН Є 
(212) 085-4537 

ЗАПРОШУЄМО ВІДВІДАТИ НАС. 

P0DAR0G1FTS, 1NC. 
210 Fi f th A v e n u e 

N e w Y o r k , N . Y. 10001 
(Витніть і збережіть на пізніше в разі потреби) 

1PARTM1NT t T O l l 

48 Е . 7 th 8 1 
Tel. GB5-S550 .New York 10003 
УКРАЇНСЬКІ П Л А Т І В К И : 
Мрії, Весоленського; Мої Яое-
нн; Іванку, Іванку; А. Доб-
ранськяя; Черемош п л і т е ; та 

1000 різних Інших. 

Різне 
ZZZZ1 

Українське Внсилкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERY1CE 
141 2nd Avenue, New York City 
Tel.: 476-7480. — Висилаємо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ 1 Х А Р Ч А -
МИ в УКРАЇНУ І ДО ООСР. 
Рівиож приймаємо замовлення 
на мотоциклі, холодільїшкн, 
телевізорн 1 машини д о пран-
ня. Уряд, год.: від понед. д о 
суб. 8:80 — 6:00 веч., в веділго 

від 10-2 по пол. ' - У-' -, 
т т т т т я і т т ї і Х Х Х Г Т Т Х Т Х І 

SERVICE 

THE EVEROREENS 
CEMETERY 

presents the new community 
mausoleum for those who pre– 
fer as their last resting place 
a crypt mausoleum and do not 
want to incur the expense of 
private construction. Now avail-
able, crypts at moderate prices. 
Request brochure describing 
detailed information and list of 
prices. 

Evergreens Cemetery 
(212) 455-6300 

Bushwlck Ave. Si Conway S c 
Brooklyn, N.Y. ^ , 

m Parma A Country Homes Ф 

Н А И К Р А П Ц 
ПОСІЛОСТІ 

РІЗНОГО РОДА ПО 
З Н И Ж Е Н И Х ЦІНАХ. 

КОРР OF KERHONKSON, NY 
(914) 626-7500 

(S Мешкання (S 
ДО ВИНАИМУ" 

ПОМЕШКАННЯ 
ДЛЯ ЛІКАРЯ 

Великі 4 кімнати, па' партері, 
в тихій і чнетій околиці, біля 
Grand Concourse і 175 вулиці 
в Бронксі. 1 Ьл. підземка і ав-

TOOVC. Дзвонити: 
(212) 878-7147 

Купуйте в підприємствах, 
' які оголошуються 

в „Свободі"! 

11 Funeral Directors Ц 

з г ZJCE: З І З Е 3 3 1 ^CEZ зас з з е 3 D C 

ШОНОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 
тв німецькі спеціяльнооті 

JCHALLER І HfEBER 
- ДІМ ЯКОСТЕЙ -

РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ, СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО В А Р Е Н Н Я і ПЕЧЕННЯ 
КОВБАСКИ 9 Ш И Н К И 

Великих крамниць Великих крамниць 

^U 

ї в N E W YORK: 1054 2nd Avenue (85-86 Sta.) — 
in RHKJEWCOD: 56-54 Myrtle Avenue . 
in ASTOR1A: 28-28 Stelnway Street 
FBANKL1N SQUARE, L.1.: 981 Hempstead Tpk. 
l a FLD8H1NG: 41-06 Main 8treet - - ,. -

TB 9-8047 
YA 1-7068 
AS 4-8219 

- 487-79ТЇ 
. НІ 5-2561 

D E 5-1154 
- 843-4119 

in JACKSON HE1GHTS: 82-10 37ta Avenoe 
l a FLORAL PARK, JLL: 259 — 17 Hillidde Avenoe 
la POCGHKEJEPSm, N.T. : 450 Mala Street (914) 454-9919 
l a KAST NOBTHl'OBT, L L i 969 - A Lark Field M - (819) 757-9991 

S E E 3 C C aoczs 

Theodore WOLlNNlN,inc 
Директор 

Hoxopomioro Заведення 
125 East 7th Street І 

NEW YORK. N.Y. 10009 
TeL: GR 5-14S7 

С07ПДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБИИК 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-

ра. Модерна каплиця до 
ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

SINKOWSKY 
FUNERAL SERviCE 

2844 Weetcheeter Avenue 
N E W YORK. N.Y. 10461 

Tel.: 8GS-2475 
Д и p є к т o"p ' 

ИОСИФ СЕНКОВеЬКИИ 
Запідус влаштуванням no– 
xopoidD в каплицях, поло-
жепях в ка:клійм районі 
міста. Похорони по мін1-

мальгагг цінах. 

tnWYH 6 inWYl 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AJR CONDITIONHD 

vicjrvra Щ И Р А і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in N e w Jersey 
801 Springfield ftvRiroe 

IRVINOTON, N,J. 
NEWARK, N Ĵ. 
ESsex 5-5555 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AJR C O N D r n O N E D 

Займається Похоронами 
в стейті N E W JERSEY. 

Ціпи приступні ДЛЯ ВСІХ 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині 
кличте, як в день, таж і 

в ноті 

WILLIAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

Jerrey City, N.J. 07302 
HEndereon 4-5131 


